ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения пятнадцатой  сессии
Совета муниципального образования Славянский район
от 17.11.2021 № 9
«Об утверждении Положения о контрольно-счетной палате  
муниципального образования Славянский район» 

Федеральными законами от 30.04.2021 № 116-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 01.07.2021 № 255-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и отдельные законодательные акты Российской Федерации»,  от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации внесены изменения в отдельные статьи  Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон № 6-ФЗ).
В результате неоднократных изменений, вносимых в Федеральный закон №6-ФЗ, вносились изменения в Положение о контрольно-счетной палате муниципального образования Славянский район.
В целях создания единого Положения о контрольно-счетной палате      муниципального образования Славянский район проект Положение                     о контрольно-счетной палате муниципального образования Славянский район в новой редакции.  



