

Информация 
          на проект Решения Совета сельского поселения Голубая Нива Славянского района «О бюджете сельского поселения Голубая Нива Славянского района на 2025 год»

На основании плана работы контрольно-счетной палаты на 2024 год, соглашения о передаче контрольно-счетной палате муниципального образования Славянский район полномочий контрольно-счетного органа поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля на 2024 год, проведена экспертиза проекта решения Совета сельского поселения Голубая Нива Славянского района «О бюджете сельского поселения Голубая Нива Славянского района на 2025 год».
При проведении финансово-экономической экспертизы проекта решения о бюджете поселения использовались данные фактического исполнения бюджета поселения за 2023 год и прогнозные показатели исполнения бюджета на 2024 год.
В соответствии с требованиями п. 1 ст. 184.1 Бюджетного кодекса РФ, проект решения о бюджете содержит основные характеристики бюджета на 2025 год, а именно: 
-общий объём доходов бюджета в сумме 18 005,1 тыс. рублей;
-общий объём расходов бюджета в сумме 18 005,1 тыс. рублей;
-дефицит бюджета в сумме 0,0 тыс. рублей;
Общая сумма доходов на 2025 год прогнозируется в сумме 18 005,1 тыс. рублей, в том числе:
-собственные доходы составляют 6 497,0 тыс. рублей, в том числе налоговые доходы в сумме 6 429,0 тыс. рублей и неналоговые доходы в сумме 68,0 тыс. рублей;
-безвозмездные поступления на 2025 год прогнозируются в сумме 11 508,1 тыс. рублей.
Расходы по обязательствам бюджета на 2025 год спрогнозированы в сумме 18 005,1 тыс. рублей, что ниже ожидаемого исполнения за 2024 год на 2 390,0 тыс. рублей или на 88,3% и выше фактического исполнения за 2023 год на 594,3 тыс. рублей или на 96,8%.

Распределение бюджетных ассигнований осуществлено в соответствии с бюджетной классификацией, утвержденной Приказом Минфина России от 10 июня 2024 г. №85н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2025 год (на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов)».
Объем предусмотренных бюджетом в 2025 году расходов соответствует суммарному объему доходов бюджета в 2025 году, тем самым соблюден принцип сбалансированности бюджета и исполнена ст. 33 БК РФ.

Бюджет сельского поселения на 2025 год сформирован, в том числе, на основе утвержденных муниципальных программ, с прогнозируемым финансированием в 2025 году, паспорта которых представлены одновременно с проектом решения о бюджете. 
Утвержден перечень муниципальных программ, действующих на 2025 год, Постановлением администрации сельского поселения Голубая Нива Славянского района от 06.11.2024 №145 «Об утверждении реестра муниципальных программ сельского поселения Голубая Нива Славянского района на 2025 год»:
-МП «Экономическое развитие и инновационная экономика»; 
-МП «Комплексное развитие сельских территорий»;
-МП «Развитие сети автомобильных дорог»;

Выводы:
-соблюдены все этапы и сроки составления проекта бюджета, рассмотрения и утверждения, а также полномочия органов местного самоуправления по его рассмотрению;
-основные характеристики и особенности проекта решения о бюджете, включая действующие и принимаемые расходные обязательства, обоснованы;
-проект решения Совета сельского поселения Голубая Нива Славянского района «О бюджете сельского поселения Голубая Нива Славянского района на 2025 год» составлен в соответствии с бюджетным законодательством и нормативно-правовыми актами, регулирующими бюджетный процесс в сельском поселении и рекомендован к утверждению.
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