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Информация по экспертно-аналитическому мероприятию
на проект Решения Совета Целинного сельского поселения  
Славянского района «О бюджете муниципального образования
Целинного сельского поселения Славянского района на 2025 год»

В соответствии с Планом работы контрольно-счётной палаты муниципального образования Славянский район на 2024 год и заключенным Соглашением о передаче контрольно-счетной палате муниципального образования Славянский район полномочий контрольно-счетного органа поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, проведена экспертиза проекта Решения Совета Целинного сельского поселения Славянского района «О бюджете Целинного сельского поселения Славянского района на 2025 год». 
Проект решения Совета Целинного сельского поселения Славянского района «О бюджете Целинного сельского поселения Славянского района на 2025 год» составлен в соответствии с бюджетным законодательством и нормативно-правовыми актами органов местного самоуправления Целинного сельского поселения Славянского района. 
Распределение бюджетных ассигнований проведено в соответствии с бюджетной классификацией, утвержденной Приказом Минфина России от 10.06.2024 № 85н "Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2025 год (на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов)". 
Представленный проект бюджета сбалансирован по доходам, расходам и источникам внутреннего дефицита бюджета, дефицит бюджета равен нулю.
В соответствии с требованиями п.1 ст.184.1 Бюджетного кодекса РФ, проект решения о бюджете содержит основные характеристики бюджета на 2025 год, а именно: 
1) общий объем доходов в сумме 17 781,0 тыс. рублей;
2) общий объем расходов в сумме 17 781,0  тыс. рублей;
3) дефицит бюджета в сумме 0 тыс. рублей;
4) верхний предел муниципального долга на 1 января 2026 года Целинного сельского поселения Славянского района в сумме 0 тыс. рублей, в том числе по муниципальным гарантиям в сумме 0 тыс. рублей.
При формировании проекта бюджета соблюдены нормы Бюджетного кодекса РФ, предусмотренные статьями 92.1, 23, 111, в части определения источников финансирования дефицита бюджета  и расходов на обслуживание муниципального долга.  Кроме того, в соответствии с требованиями п.3 ст.184.1 БК РФ, проектом решения установлены:
перечень главных администраторов доходов бюджета;
перечень главных администраторов финансирования дефицита бюджета;
распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджетов в ведомственной структуре расходов на очередной финансовый год;
объем безвозмездных поступлений из других бюджетов в бюджет Целинного сельского поселения Славянского района в 2025 году и объем иных межбюджетных трансфертов, выделяемых из местного бюджета на финансирование расходов, связанных с передачей полномочий органам местного самоуправления муниципального района в 2025 году;
резервный фонд администрации в сумме 1,0 тыс. руб.;	
верхний предел муниципального долга на 1 января 2026 год  в сумме 0,0 тыс. рубле (п.3 ст.107 БК РФ).
Общая сумма доходов на 2025 год прогнозируется в сумме 17781,0 тыс. руб., в том числе:
1) собственные доходы составляют 6243,0  тыс. рублей или 35,1 %;
2) безвозмездные поступления составляют 11538,0 тыс. руб. или 64,9%.
Формирование расходной части бюджета поселения на 2025 год осуществлялось в условиях недостаточности собственных доходов бюджета и исходя из необходимости исполнения в первую очередь действующих расходных обязательств. Общий объём планируемых расходных обязательств в проекте бюджета предусмотрен в сумме 17781,0 тыс. руб.
Наибольший удельный вес в структуре расходов занимают:
общегосударственные вопросы – 65,2 %;
культура – 15,4 %;
национальная экономика – 12,1%;   
жилищно-коммунальное хозяйство – 3,7 %.
Проектом бюджета на 2025 год бюджетные ассигнования резервного фонда, предусмотрены в объеме 1,00 тыс. рублей или 0,006% от общего объема расходов администрации Целинного сельского поселения.
В соответствии с ч.2 ст.179 БК РФ Проектом бюджета предусмотрено утверждение объема бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение муниципальных программ:
 «Экономическое развитие и инновационная экономика»;
«Развитие гражданского общества»;
«Развитие жилищно-коммунального хозяйства»;
«Информационное общество Целинного сельского поселения Славянского района».
Доля расходов на реализацию муниципальных программ в  общем объеме расходов бюджета муниципального образования Целинного сельского поселения (17781,0 тыс. руб.) составляет 2,23 % к запланированным расходам в сумме 382,8  тыс. руб.
Анализ основных параметров проекта бюджета поселения на 2025 год показывает обеспечение принципа сбалансированности бюджета поселения и соответствует требованиям статьи 33 Бюджетного кодекса РФ, при котором общий объем расходов бюджета покрывается общим объемом доходов. Таким образом, при составлении проекта бюджета поселения администрация сельского поселения исходила из необходимости исключения дефицита бюджета, что является одним из основных принципов реализации бюджетной политики Целинного сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026-2027 годов.
Предложенный к рассмотрению проект решения Совета Целинного  сельского поселения Славянского района «О бюджете Целинного сельского поселения Славянского района на 2025 год»,  рекомендуется к рассмотрению и утверждению.
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