Информация
по вопросу законности и результативности использования бюджетных средств, выделяемых на исполнение муниципальных программ                            за 2023 год и текущий период 2024 года                                                                      в Черноерковском сельском поселении Славянского района

В соответствии с п. 4.5. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Славянский район (далее – КСП МОСР) на 2024 год проведено контрольное мероприятие по вопросу законности и результативности использования бюджетных средств, выделяемых на  исполнение муниципальных программ за 2023 год и текущий период 2024 года в Черноерковском сельском поселении Славянского района.
Объектом контроля, охваченным проверкой, являлась администрация Черноерковского сельского поселения Славянского района.
По итогам контрольного мероприятия администрации Черноерковского сельского поселения Славянского района, установлено несвоевременное оформление документов, в части передачи земельного участка в постоянное (бессрочное) пользование и здания в оперативное управление - МКУК СКЦ «Черноерковский», по адресу: Краснодарский край, Славянский район, станица Черноерковская, ул. Красная, д.31,  повлекшее за собой вынесение Контрольно-счетной палатой муниципального образования Славянский район представления администрации Черноерковского сельского поселения Славянского района.
[bookmark: _GoBack] Проведено совещание, на котором рассмотрены причины и условия, повлекшие допущение выявленных нарушений и недостатков, и решено принять меры по устранению и недопущению их в дальнейшей работе.                     По итогу совещания разработан план мероприятий по устранению нарушений и объявлено замечание начальнику финансового отдела администрации Черноерковского сельского поселения Славянского района (Распоряжение администрации Черноерковского сельского поселения Славянского района от 10.02.2025 №4-рд «О дисциплинарном взыскании»).
С момента внесения представления КСП МОСР по настоящее время объектом контроля приняты исчерпывающие меры по устранению нарушений, а также причин и условий, способствующих их совершению, представление администрации Черноерковсого сельского поселения Славянского района  снято с контроля.
