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ПРИЛОЖЕНИЕ 
                                                       к решению 54 сессии Совета                  
                                                                                     муниципального образования
	    Славянский район
                                                                                     от 29.05.2024  № 12

Отчёт контрольно-счетной палаты
муниципального образования Славянский район о работе в 2023 году

Контрольно-счетная палата муниципального образования Славянский район (далее – контрольно-счетная палата)  создана  в соответствии с Решением    22 сессии Совета муниципального образования Славянский район от 28.11.2011 №2 «О создании Контрольно - счетной палаты муниципального образования Славянский район». 
В соответствии с Решением 15 сессии Совета муниципального образования Славянский район от 17.11.2021 №9 «Об утверждения Положения о контрольно-счетной палате муниципального образования Славянский район» утверждена новая редакция Положения о контрольно-счетной палате муниципального образования Славянский район, в связи с изменениями вносимыми в Федеральный закон от 07.02.2011 №6-ФЗ  «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований». 
Компетенция контрольно-счетной палаты как органа внешнего муниципального финансового контроля определена Федеральным Законом  от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территопий и муниципальных образований», Бюджетным Кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования Славянский район, Положением о бюджетном процессе муниципального образования Славянский район, Положением о контрольно-счетной палате муниципального образования Славянский район.

Контрольно-счетная палата обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно. Обладает правами юридического лица.
По состоянию на начало отчетного года контрольно - счетной палатой было заключено 15 соглашений о передаче полномочий контрольно - счетного органа поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля с городским и сельскими поселениями, входящими в состав муниципального образования Славянский район.
Контрольно-счетная палата состоит в Совете Контрольно-счетных органов Краснодарского края.
Численность контрольно-счетной палаты в отчетном периоде составляла 4 человека, из них председатель контрольно-счетной палаты, три аудитора. Все четыре должности являются  муниципальными должностями.
Специалисты контрольно-счетной палаты имеют высшее образование и опыт работы в области государственного, муниципального управления, экономики, финансов. 
В 2023 году три  специалиста контрольно-счетной палаты обучались на курсах повышения квалификации с получением удостоверений о повышении квалификации.
Затраты на содержание контрольно-счетной палаты в 2023 году составили 3814,3 тыс.рублей.
В 2023 году контрольно-счетная палата осуществляла свою деятельность на основании плана работы, утвержденного председателем контрольно-счетной палаты. При планировании контрольной и экспертно-аналитической деятельности были учтены обращения председателя Совета и главы муниципального образования Славянский район, председателей Советов и глав поселений, заключивших соглашения с контрольно-счетной палатой. 
В 2023 году контрольно-счетная палата в процессе реализации возложенных на нее полномочий осуществляла внешний муниципальный финансовый  контроль в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 
В настоящем отчете отражены результаты деятельности, направленные на повышение эффективности работы контрольно-счетной палаты, качества ее взаимодействия с контрольно-счетными органами субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, иными контролирующими органами, совершенствование правового и методического обеспечения деятельности контрольно-счетной палаты, а также задачами на 2024 год.
При классификации нарушений использован Классификатор нарушений, выявляемых в ходе внешнего  государственного аудита  (контроля) Счетной палаты Российской Федерации, Классификатора нарушений и недостатков ,выявленных в ходе внешнего муниципального финансового контроля в Краснодарском крае (утвержденный решением 1Х Конференции Совета муниципальных  контрольно-счетных органов Краснодарского края от 28.04.2021 года
Контрольная деятельность

В ходе контрольной деятельности в 2023 году контрольно-счетной палатой проведено 50 контрольных мероприятий:
– 25 камеральных проверок годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2022 год;
– 25 проверок отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности бюджетных учреждений.
Объем проверенных средств составил 5385918,8 тыс.рублей.
  
По фактам проведенных мероприятий  установлено:
–  финансовых нарушений на сумму 3601,5 тыс.рублей; 
– нарушений порядка ведения  бюджетного (бухгалтерского) учета, составления и предоставления отчетности на сумму  20059,1 тыс. рублей;
– иных нарушений действующего бюджетного законодательства, Градостроительного и Земельного кодексов РФ – 5184,3 тыс. рублей;
– стоимость имущества используемое с нарушениями- 23717,6 тыс.рублей. 

В 2023 году проведено 25 внешних проверок  годовой бюджетной отчетности за 2022 год по 25 главным администраторам бюджетных средств. 
	В 2023 году бюджет муниципального образования Славянский район исполняли 10 главных распорядителей, бюджеты сельских (городского) поселений 15 главных распорядителей.
Объем проверенных бюджетных средств составил  5279426,4 тыс. рублей.                 
В ходе проверки выявлено:
- нарушения требований Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, 
- нарушения требований Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации с изменениями и дополнениями, утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010 года №191н;
- наличие кредиторской задолженности, что свидетельствует о ненадлежащем контроле главного распорядителя бюджетных средств в этой сфере бюджетных правоотношений;
- наличие дебиторской задолженности, что является неэффективным использование бюджетных средств.
- факты расходования бюджетных средств - принятия и исполнения денежных обязательств по судебным решениям судов судебной системы Российской Федерации;
По результатам контрольных мероприятий контрольно-счетной палатой подготовлено 3 рекомендации на сумму 19735,0 тыс. рублей направленные на совершенствование бюджетного процесса, на предотвращение незаконного и неэффективного расходования бюджетных средств, достижение результативности бухгалтерских услуг, связанных с приемкой, обработкой бухгалтерских документов, ведением учета и составлением отчетности, соблюдение  правил ведения учета и обеспечения сохранности муниципального имущества.   
	Председателю Совета муниципального образования Славянский, район главным распорядителям бюджетных средств, главам сельских (городского) поселений Славянского района направлены  информационные письма по результатам проверки бюджетной отчетности главных администраторов  средств бюджетов за 2022 год.

[bookmark: _GoBack]Проверкой  целевого использования субсидии, предоставленной из краевого бюджета бюджету Славянского городского поселения Славянского района, на оказание единовременной материальной помощи и  единовременной финансовой помощи, в связи с утратой имущества первой необходимости гражданам Российской Федерации пострадавшим в  результате чрезвычайной ситуации муниципального характера на территории муниципального образования Славянский район» по соглашению от 14.12.2022 № 899/1 устапновлено.
Направленные денежные средства из краевого бюджета, администрации Славянского городского поселения Славянского района, на оказание единовременной материальной помощи и  единовременной финансовой помощи, в связи с утратой имущества первой необходимости гражданам Российской Федерации пострадавшим в  результате чрезвычайной ситуации муниципального характера на территории Славянского городского поселения Славянского района и оплата возникших денежных обязательств полностью соответствует целям по  заключенному Соглашению и смете расходов.
Объем проверенных средств, в ходе  контрольного мероприятия составил  310000,00 рублей, в том числе средства краевого бюджета – 309800,00 рублей и местного бюджета 200,00 рублей.
Оплата возникших денежных обязательств полностью соответствовала их целевому использованию. 
Фактов нецелевого использования бюджетных средств по выплатам  населению по чрезвычайным ситуациям не установлено.
Акты по результатам проверок направлены в Министерство гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций Краснодарского края, Славянскому городскому поселению.

По проверке законности, эффективности и результативности использования бюджетных средств выделенных муниципальному образованию в части реализации мероприятия  «Приобретение автобуса для обеспечения подвоза учащихся», в рамках регионального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» Национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» на территории муниципального образования Славянский район объектами проверки являлись Управление образования и образовательные организации, осуществляющие подвоз детей.  
Объем проверенных средств, в ходе  контрольного мероприятия составил  8000,0 тыс. рублей, в том числе 7600,0 тыс. рублей или 95%  - за счет краевого бюджета и 400,0 тыс. рублей или 5% - за счет местного бюджета. Всего приобретено 4 автобуса за проверяемый период. 
По данным Управления образованием в 2020-2022 годах на территории
района подвоз учащихся был организован в 23 из 36 муниципальных
общеобразовательных учреждений, а именно:
МБОУ СОШ No 3,  6 ,10, 11,12, 14,16,18,19,20,25,28,29;


МБОУ ООШ № 7,21,30,31,39,43,46,48,51.

По данным Управления образования муниципального образования Славянский район подвозом к общеобразовательным учреждениям обеспечены все учащиеся, нуждающиеся в нем. В процентном соотношении количество
учащихся нуждающихся и обеспеченных подвозом к школам от общего
количества учащихся Славянского района составляло:
на 01.09.2020 г. – 14,3 %;
на 01.09.2021 г. – 15,2 %;
на 01.09.2022 г. – 14,7 %;
на                    01.01.2023                    г.                    –                     14,8                  %.

За 2020-2023 годы из оперативного управления учебных заведений было
изъято 9 школьных автобусов.
За три учебных года количество учащихся нуждающихся и обеспеченных
подвозом к школам увеличилось на +198 человек или на +9,8%. (01.01.2020 г. –
2014 учащихся, 01.01.2023 г. – 2212 учащихся).

В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения и недостатки:
1) в части избыточного расходования бюджетных средств образовательных учреждений, в виде излишне уплаченного транспортного налога по автобусам, изъятым из оперативного управления образовательных учреждений на сумму 11907,0 рублей, в том числе:
          МБОУ СОШ №6-5683,0 рублей;
МБОУ СОШ №10-541,0 рублей;
МБОУ СОШ№39-5683,0 рублей.

2)  в части необоснованного  использования школьного автобуса-3303,3 рублей;
3) в нарушение Положения о порядке передачи, постановки на учет,
использования и списания школьных автобусов для перевозки детей,
приобретенных за счет средств федерального, краевого и муниципального
бюджетов (Приказа управления образования муниципального образования
Славянский район от 09.01.2020 г. No 89), при организации автобусных
перевозок детей, владельцы автобусов совместно с представителями дорожных
организаций не проводят комиссионные обследования состояния
автомобильных дорог – два раза в год (к осенне-зимнему и весенне-летнему
периоду). В проверяемом периоде комиссионное обследование дорог
произведено один раз в начале учебного года, в следующих образовательных
учреждениях:
              МБОУ ООШ No 21,
              МБОУ СОШ No 39,
              МБОУ СОШ No 43,
              МБОУ СОШ No 48.

По результатам контрольного мероприятия в адрес образовательных учреждений муниципального образования Славянский район МБОУ СОШ №3,6,10,14,39,43,48 и МБОУ ООШ №21 направлены представления с предложениями об исправлении допущенных нарушений.

По проверке «Целевое использование выделяемых бюджетных средств по подпрограмме «Развитие спортивных сооружений» по муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта» за период 2021-2022 годов и текущий период 2023 года», предусмотрено.
В рамках реализации политики муниципального образования Славянского района в области капитального строительства объектов, привлечения инвестиций, а также обеспечение прав и законных интересов граждан муниципального образования Славянский район при предоставлении услуг по капитальному ремонту и строительству, в 2022 году на территории муниципального образования Славянский район осуществлялось строительство объекта «Устройство спортивной площадки в ст. Петровской по ул. Димитрова, д.1Г», заказчиком которой являлось муниципальное казенное учреждение «Управление капитального строительства» муниципального образования Славянский район.
В рамках реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании Славянский район» (постановление администрации муниципального образования Славянский район от 31декабря 2014 года № 3521 «Об утверждении  муниципальной программы муниципального образования Славянский район «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании Славянский район»), финансирование строительства спортивной площадки, в сумме             2 241 931,2 рублей осуществлялось за счет средств бюджета муниципального образования Славянский район, в соответствии с Решением 19 сессии Совета муниципального образования Славянский район от 09.02.2022 № 6 «О внесении изменений в решение семнадцатой сессии Совета муниципального образования Славянский район от 15 декабря 2021 года № 4 «О бюджете муниципального образования Славянский район на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».
По результатам контрольного мероприятия были выявлены отдельные нарушения: 
1) ч. 3 статьи 103 Федерального закон  от 05.04.2013  № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", несвоевременно размещена информация в ЕИС;
2) п. 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  нарушены сроки выполнения работ на 65 дней, так как по условиям п. 3.1  Муниципального контракта № 23 от 21.06.2022 г., срок осуществления работ по строительству спортивной площадки - с момента подписания контракта по 22.08.2022 года, фактически работы закончились 26.10.2022 года;
3) МКУ «Управление капитального строительства» муниципального образования Славянский район не проводило претензионную работу по муниципальному контракту № 23, в связи с просроченными сроками сдачи спортивной площадки  по адресу Славянский район ст. Петровская, ул. Димитрова, д. 1Г, на 65 дней.
По результатам контрольного мероприятия в адрес МКУ«Управления капитального строительства» муниципального образования Славянский район направлено представление с предложениями об исправлении допущенных нарушений.

По  проведенному контрольному мероприятию по вопросу законности и результативности использования бюджетных средств, направленных в 2021-2022 годах и текущем периоде 2023 года на финансово – хозяйственную деятельность, предусмотренную сметами расходов учреждения по МКУК  «Городской дом культуры  им. Н.А. Бондаренко» установлено.
 Объем проверенных средств составил 89430,9 тыс. руб.
1.В нарушение требований Постановления Правительства РФ от
30.08.2017 No 1043 "О формировании, ведении и утверждении общероссийских
базовых (отраслевых) перечней (классификаторов) государственных и
муниципальных услуг, оказываемых физическим лицам, и федеральных
перечней (классификаторов) государственных услуг, не включенных в
общероссийские базовые (отраслевые) перечни (классификаторы)
государственных и муниципальных услуг, оказываемых физическим лицам, и
работ, оказание и выполнение которых предусмотрено нормативными
правовыми актами Российской Федерации" в ведомственном перечне
муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) учреждениями,
подведомственными администрации Славянского городского поселения
Славянский район на муниципальные услуги для МКУК «ГДК им.                Н.А.Бондаренко» не определены показатели, характеризующие содержание и
качество оказываемых муниципальных услуг. 
2. В нарушение п.4 ст.69.2 Бюджетного Кодекса РФ и Постановления от
28.03.2019 г. No 386 «Об утверждении Порядка составления, утверждения и
ведения бюджетных смет муниципальных казенных учреждений Славянского
городского поселения Славянского района», с учетом Постановления от
03.02.2021 г. No 138 «О внесении изменения в постановление администрации
Славянского городского поселения от 28 марта 2019 г. No 386 «Об утверждении Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет муниципальных казенных учреждений Славянского городского поселения  Славянского района» расчет показателя муниципальной услуги – количество человек определяется в отсутствие в ГДК разработанной и утвержденной методики расчета показателя муниципального задания «значение показателя объема муниципальной услуги».
          3.. В нарушение ст. 9 Федерального Закона «О бухгалтерском учете» от
06.12.2011 No 402-ФЗ; пункты 23, 28-34 Федерального стандарта ,
утвержденного Приказом Минфина России от 31.12.2016 г. No 256н "Об
утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций
государственного сектора "Концептуальные основы бухгалтерского учета и
отчетности организаций государственного сектора"; Приказа Минфина России
от 01.12.2010 No 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского
учета для органов государственной власти (государственных органов), органов
местного самоуправления, органов управления государственными
внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных
(муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению"; нарушена
методология ведения бухгалтерского учета по двум объектам по факту ввода в
эксплуатацию основных средств на сумму 142400 руб.
            4. В нарушение требования (порядка) государственной регистрации
прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственного кадастрового
учета недвижимого имущества (за исключением земельных участков) ст. 131, 164, 551, 609, Гражданского Кодекса РФ, статьи 1, 15 Федерального Закона от 13.07.2015 г. No 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости" не
зарегистрировано часть здания ГДК балансовой стоимостью 7542545,74 руб.
              5. В нарушение п.5.5,5.6 Учетной политики, п. 36 Приказа Минфина
России от 01.12.2010 No 157н "Об утверждении Единого плана счетов
бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных
органов), органов местного самоуправления, органов управления
государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук,
государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его
применению", здание ГДК общей площадью 3379,6 кв. м. кадастровый номер
23:27:0403004:0:2747 (нежилое) балансовой стоимостью 27447400,80 руб.
принято к бухгалтерскому учету на основании технического паспорта объекта
(Свидетельство о государственной регистрации права 23-АК 218272, выданное
23.02.2012 г. не соответствует данным технического паспорта объекта в части
общей площади строения, и общей площади по регистрационным документам).
              6. В нарушение п.32,37 Приказа Минфина России от 01.12.2010 No 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов
государственной власти (государственных органов), органов местного
самоуправления, органов управления государственными внебюджетными
фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных)
учреждений и Инструкции по его применению», порядка ведения учета
муниципального имущества и отражения его на соответствующих счетах НПА
о порядке учета муниципального имущества выявлено имущество, находящееся
в оперативном управлении «ГДК им. Н.А. Бондаренко», МОЛ Демченко Л.Л.,
которое не отвечает требованиям предусмотренным муниципальным заданием
учреждению (культурно – массовые (иные зрелищные мероприятия) на
территории Российской Федерации) и не находится в границах земельного
участка, все объекты размещены на территории Славянского городского
поселения Славянского района в местах общего пользования, 13 объектов на
общую сумму 2070898,41 руб.
             7, В нарушение ст. 217.1 Бюджетного Кодекса РФ, выявлено
неэффективное планирование бюджетных средств на сумму 1832536,88 руб.
             8. В нарушении п. 33 Приказа Минфина России от 17 сентября 2020 г.
N 204н "Об утверждении Федеральных стандартов бухгалтерского учета ФСБУ
6/2020 "Основные средства" и ФСБУ 26/2020 "Капитальные вложения
выявлено 2 объекта основных средств на общую сумма 142400 руб. с
нарушением сроков введения в эксплуатацию, что повлекло к
занижению начисления амортизации на сумму 142400,0 руб.
             9. В нарушение. п.5.5,21.4 Учетной политики Основные средства
подлежащие государственной регистрации, в течение времени оформления
государственной регистрации прав на него осуществляется на забалансовом
счете 01 «Имущество, полученное в пользование», часть здания ГДК,
подлежащая государственной регистрации площадью 928,7 м2 и балансовой
стоимостью 7542545,74 рублей отражено в составе основных средств на счете
0 101 00 000 «Основные средства».
         10. В нарушение ст. 9 Федерального Закона от 06.12.2011 No 402-ФЗ «О
бухгалтерском учете»; пункты 23, 28-34 Федерального стандарта ,
утвержденного Приказом Минфина России от 31.12.2016 г. No 256н "Об
утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций
государственного сектора "Концептуальные основы бухгалтерского учета и
отчетности организаций государственного сектора"; Приказа Минфина России
от 01.12.2010 No 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского
учета для органов государственной власти (государственных органов), органов
местного самоуправления, органов управления государственными
внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных
(муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению"; приказа
Минфина России от 30.03.2015 No 52н "Об утверждении форм первичных
учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами
государственной власти (государственными органами), органами местного
самоуправления, органами управления государственными внебюджетными
фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и
Методических указаний по их применению" (с изменениями и дополнениями)
имущество, переданное по договору безвозмездного пользования необходимо
отразить на забалансовом счете 26 «Имущество, переданное в безвозмездное
пользование», не отражено в «Отчете о движении нефинансовых активов
«ф.0503168) по стр. 890 и 900 и соответственно в форме No0503130 «Баланса
главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств,
главного администратора, администратора источников финансирования
дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов
бюджета» в «Справке о наличии имущества и обязательств на забалансовых
счетах» по строке 260 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование»
нежилое помещение площадью 294,3 м2 балансовой стоимостью
2390139,79рублей.
        11.  В нарушение требований п.1 ст. 269.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации ответственными должностными лицами не в полной мере осуществляется внутренний финансовый контроль.

При проведении контрольных мероприятий специалистами контрольно-счетной палаты уделяется внимание проверке муниципального имущества. Общая стоимость проверенного имущества  используемого с нарушениями составила 23717,6 тыс. рублей (неэффективное использование имущества являющееся объектами муниципальной собственности 142,4 тыс.рублей).  :
Для устранения допущенных нарушений по использованию муниципального имущества учреждениям предложено: 
– проводить своевременное списание материальных запасов;
– определять срок полезного использования материальных запасов, с целью их отнесения на основные средства, что необходимо закрепить в Учетной политике Учреждения.
– организовать учет  недвижимого имущества на забалансовых счетах до момента регистрации права  собственности.

В отчетном году, руководствуясь ст. 98 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ), контрольно - счетной палатой проводился  аудит в сфере закупок при проведении контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
По контрольному мероприятию «Аудит эффективности по размещению заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков по проведенным закупкам с соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации», проверены МКУ «Общественно-социальный центр Прибрежного сельского поселения», МКУК сельский Дом культуры «Прибрежный» Прибрежного сельского поселения Славянского района.
	По результатам проведенного аудита эффективности размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков по проведенным закупкам с соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации установлено:
1) в течение 2022 года закупки, для обеспечения государственных и муниципальных нужд, производились  в рамках утвержденных нормативных затрат на обеспечение функций МКУК СДК «Прибрежный», МКУ ОСЦ «Прибрежный»  и доведенных до Учреждений лимитов бюджетных обязательств.
2) планирование закупок МКУК СДК «Прибрежный», МКУ ОСЦ «Прибрежный» осуществлялось посредством формирования, утверждения и ведения планов-графиков в соответствии со ст. 16 Федерального закона от        5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
3) учреждениями велся Реестр муниципальных контрактов/договоров (п.4 ч.1 ст.93 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ).
4) в течение 2022 года закупки, для обеспечения государственных и муниципальных нужд, осуществлялись методом сопоставимых  рыночных цен (анализ рынка). При заключении муниципальных контрактов/договоров учитывались коммерческие предложения от других поставщиков и муниципальные контракты/договора заключались с подрядчиками предложивших наименьшую цену товара/услуг, что указывает на эффективность заключенных муниципальных контрактов/договоров.
5) в 2022 году МКУ ОСЦ «Прибрежный» заключил 144 муниципальных контракта/договора с единственным поставщиком (п.4 ч.1 ст. 93 Федеральный закон от 05.04.2013 г.  № 44 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»), на общую сумму 7 225 238,70 рублей, согласно Реестру закупок. В ходе контрольного мероприятия проверено 63 муниципальных контракта/договора с единственным поставщиком, на общую сумму 2 878 766,2 рублей.
МКУК СДК «Прибрежный» заключил 81 муниципальный контракт/договор с единственным поставщиком (п.4 ч.1 ст. 93 Федеральный закон от 05.04.2013 г.  № 44 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»), на общую сумму  2 645 532,03 рублей, согласно Реестру закупок.
В ходе контрольного мероприятия проверено 20 муниципальных контракта/договора с единственным поставщиком, на общую сумму 1 739 819,7 рублей. 
Факты нецелевого использования  денежных средства и несвоевременной оплаты муниципальных контрактов/договоров с единственным поставщиком (п.4 ч.1 ст. 93 Федеральный закон от 05.04.2013 г.  № 44),  не установлены.

Объем  средств, охваченных аудитом в сфере закупок составил 84249,8 тыс.рублей.   
Нарушениями являлись просрочка оплаты заключенных контрактов по оказанным и выполненным работам, что является ненадлежащим исполнением обязательств по контрактам и является нарушением п.2 ч.1 ст.94 Закона №44 ФЗ, что также создает риски возникновения  дополнительных расходов по уплате неустойки  (пени), факты несвоевременного размещения информации о закупках в единой информационной системе закупок по ч.3 статьи 103 Федерального закон  от 05.04.2013  № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".

В ходе аудита в сфере закупок выявлено 13 нарушений на сумму 2352,1 тыс.рублей, связанные с нарушениями  проведения процедур закупок. 
По результатам рассмотрения материалов Руководителям учреждений, допустившие нарушения в использовании ФЗ №44 направлены представления.
Одной из причин нарушений в исполнении Федерального Закона №44 ФЗ является недостаточный уровень ведомственного контроля главными распорядителями бюджетных средств за деятельностью подведомственных учреждений в сфере закупок. 
В отчетном году обобщенная информация о результатах аудита закупок за 2023 год размещена на ЕИС zakupki.gov.

Экспертно - аналитическая деятельность

В 2023 году контрольно - счетная палата провела 192 экспертно-аналитических мероприятия.
Объем средств, обследованных в ходе экспертно-аналитических мероприятий,  составил 35073819,0 тыс. рублей.
В отчетном периоде подготовлено:
 52 заключения на проекты бюджетов на текущий 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годы и проекты бюджетов по их исполнению за 2022 год муниципального образования Славянский район и поселений Славянского района, о внесении изменений в проекты бюджетов;
 16 экспертных заключений о ходе исполнения бюджета муниципального образования Славянский район сельских и городского бюджетов за 2 квартал 2023 года и за 9 месяцев 2023 года;
41 экспертиза муниципальных программ;
62 экспертизы на проекты муниципально-правовых  актов;

По результатам проведенных экспертиз отмечено, что проекты бюджетов поселений формировались с учетом  изменений, внесенных в Бюджетный кодекс Российской Федерации и законодательные акты Краснодарского края .нормативно-правовыми документами органов местного самоуправления.
Экспертизы проектов бюджета проводились в соответствии со  Стандартом внешнего муниципального финансового контроля «Подготовка заключения контрольно-счетной палаты муниципального образования Славянский район на проект районного бюджета на очередной финансовый год и плановый период».
В ходе экспертизы расходной части местных  бюджетов большое внимание уделялось анализу муниципальных программ: анализировались порядок и сроки принятия программ, содержание паспортов программ и их соответствие установленным требованиям, порядок и объем финансирования.
Отмечены недостатки при разработке текстовой части проектов местных бюджетов и даны рекомендации по их устранению.
Отдельные нарушения и недостатки, установленные контрольно - счетной палатой, устранены при принятии решений о бюджете.
По проведенным мероприятиям  установлено нарушений  на сумму 111498,7 тыс. рублей.
С целью повышения качества бюджетного процесса в  муниципальном образовании, обеспечения более эффективного и рационального использования бюджетных средств  муниципального образования, Контрольно - счетная палата муниципального образования Славянский район по предотвращению незаконного и неэффективного расходования бюджетных средств подготовлено 8 предложений на сумму 60899,1 тыс. рублей и рекомендаций:
– продолжить работу по улучшению контроля за поступлением средств в бюджет, порядка в системе учета и взимания сборов, арендных платежей и изысканию резервов увеличения доходов бюджета муниципального образования;
– при формировании проекта бюджета руководствоваться соответствующими нормативно-правовыми документами, методическими рекомендациями;
– в соответствии с п.6 ст.161 БК РФ в случае уменьшения ранее доведенных лимитов бюджетных обязательств, приводящего к невозможности исполнения бюджетных обязательств, принимать меры по согласованию новых условий контрактов, в том числе цены и (или) сроков исполнения контракта и (или) количества, объема работ, предусмотренных контрактом в соответствии с п.6 ч.1 ст.95  Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ), указанные действия  необходимы для снижения риска применения штрафных санкций; 
Контрольно - счетной палатой проведена 41 экспертиза Проектов муниципальных программ (общий объем ассигнований  3564560,7 тыс. рублей).
По проведенным экспертизам муниципальных программ направлены предложения:
1. В целях повышения эффективности реализации муниципальных программ, ответственным исполнителям муниципальных программ, предусмотренных к финансированию из бюджета Славянского муниципального района, уточнить значения целевых индикаторов, которые могут быть реально достигнуты при утвержденных объемах финансирования, а также увязать их с планируемыми к реализации мероприятиями и объемам финансирования.
2. Обеспечить реалистичность плановых значений целевых показателей муниципальных программ на последующие периоды с учетом ранее достигнутых фактических результатов.
3. В условиях ограниченных возможностей бюджетных ресурсов необходимо осуществлять соответствующий сложившимся условиям внутренний контроль по исполнениям целевых показателей, для достижения целей и задач, установленных при разработке и изменениях муниципальных программ.
4. Обеспечить выполнение п.2 ст.179 БК РФ в части приведения муниципальных программ в соответствие с решением о бюджете. 

Реализация результатов контрольных и
экспертно-аналитических мероприятий

В целом объектами контроля  устранены выявленные нарушения и недостатки:
– нарушения учета и отчетности -17908,1 тыс.рублей:
– стоимость имущества по которому устранены нарушения-7684,8 тыс.рублей;  
– прочие нарушения- 110,2 тыс.рублей. 
При принятии решений по установленным фактам нарушений принято 35 предложений контрольно-счетной палаты на сумму 78659,0 тыс. рублей.
Результаты  контрольных и экспертно - аналитических мероприятий рассматриваются у председателя Совета муниципального образования, у глав поселений, доводятся  до сведения руководителей объектов проверки в виде представлений и писем с указанием предложений и рекомендаций, направленных на устранение выявленных замечаний и нарушений.
Направлено 166 информационных письма по проведенным проверкам с предложениями по устранению установленных недостатков в работе учреждений и разработке мероприятий по дальнейшему расширению оказания услуг населению, усиления работы по осуществлению внутреннего финансового контроля и принятия мер дисциплинарного взыскания к лицам, допустившим нарушения в исполнении бюджетного законодательства, законодательства о закупках и других нормативно - правовых документов.
С целью принятия мер по устранению допущенных нарушений руководителям проверенных учреждений направлено 15 представлений.
За допущенные нарушения в выполнении должностных обязанностей к дисциплинарной ответственности привлечено 9 человек. 
.
По запросам Контрольно - счетной палаты Краснодарского края подготавливалась информация по вопросам деятельности контрольно-счетной палаты. 
Совет контрольно - счетных органов Краснодарского края, в состав которого входит и контрольно - счетная палата муниципального образования Славянский район, постоянно оказывает практическую и методическую помощь в  повышении эффективности системы финансового контроля.
Контрольно - счетная палата муниципального образования Славянского района является участником проводимых Контрольно - счетной палатой Краснодарского края обучающих семинаров, конференций, конкурсов «Лучший контрольно-счетный орган Краснодарского края» 2023 года, «Лучший муниципальный финансовый контролер Краснодарского края» 2023 года».  

Основные направления деятельности на  2024 год

На основе анализа результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, в соответствии с полномочиями  контрольно-счетной палаты требованиями бюджетного законодательства и поступившими предложениями от главы муниципального  образования Славянский район и глав  поселений муниципального образования Славянский района разработан план работы контрольно-счетной палаты на 2024 год.
План работы на 2024 год размещен на сайте Администрации муниципального образования Славянский район на странице контрольно-счетной палаты. Планирование и осуществление деятельности  Палаты строится на необходимости охвата всех полномочий, определенных бюджетным законодательством и Федеральным законом  от 07.02.2011 N 6-ФЗ   «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований». 
Всего запланировано 15 контрольных мероприятий.
В рамках экспертно-аналитической деятельности будет осуществлен предварительный, текущий и последующий контроль за составлением и исполнением местного бюджета, предусмотрено проведение экспертизы проектов муниципальных правовых актов (включая обоснованность финансово-экономических обоснований) в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования, муниципальных программ.
План содержит 8 мероприятий по проведению аудита в сфере закупок, в том числе ежегодное обследование результатов закупок, достижения целей осуществления закупок в муниципальном образовании.
Важнейшим направлением деятельности остается совершенствование организации и осуществления внешнего финансового контроля путем повышения результативности контрольной и экспертно-аналитической деятельности, дальнейшее плодотворное взаимодействие с  Советом депутатов муниципального образования, главой муниципального образования Славянский район и главами поселений Славянского района по реализации рекомендаций контрольно-счетной палаты, принятию мер по устранению и профилактике нарушений и недостатков.
В 2024 году осуществление деятельности будет основано на соблюдении принципов законности, объективности, эффективности, независимости, гласности, прозрачности распределения и использования муниципальных ресурсов, результатом которых должно быть повышение качества решений вопросов местного значения и жизни населения.

На 2024 год будет продолжено  взаимодействие с контрольно-ревизионным отделом администрации муниципального образования по совместному проведению проверок,  прокуратурой Славянского  района по вопросам выявления, устранения и недопущения финансовых нарушений.
Кроме того, продолжается работа по обеспечению публичности деятельности контрольно - счетной палаты, в частности, по размещению информации о проверках в сети «Интернет» на сайте администрации муниципального образования Славянский район на странице Контрольно - счетная палата  http://ksp.slavyansk.ru.
. 
Контрольно - счетной палатой будет  продолжено сотрудничество с Контрольно-счетной палатой Краснодарского края и контрольно - счетными органами муниципальных образований Краснодарского края.




Председатель 
контрольно-счетной палаты 
муниципального образования 
Славянский  район 							           Т.И. Курилова  
