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На основании плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Славянский район на 2019 год в июне 2019 года проведена проверка соблюдения законодательства по использованию бюджетных средств на оказание муниципальных услуг в координации с муниципальным заданием и оптимизации расходов по муниципальному автономному учреждению культуры «Межпоселенческий центр методического и технического обслуживания учреждений культуры» муниципального образования Славянский район за 2018 год и текущий период 2019 года.

По итогам проверки выявлены следующие нарушения:
В автономном учреждении отдельные показатели по выполнению доведенного муниципального задания за 2018 год не выполнены, процент исполнения которых составил от 13,4% до 28,8%, что указывает на некачественное планирование показателей, характеризирующих объемы муниципальных услуг на исполнение муниципального задания.        
          В нарушении п.2.8 Устава Автономным учреждением не оказываются платные услуги.
В нарушении п.7.1 Устава в состав Наблюдательного совета излишне включен один человек.
В нарушении п.1 ст. 10  Федерального закона от 3 ноября 2006 года           № 174-ФЗ и п.7.2 Устава в состав Наблюдательного совета не включен представитель органа местного самоуправления, на которого возложено управление государственным или муниципальным имуществом.
 В нарушении  п.1 ст.12 №174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и п.7.6.1 Устава Автономного учреждения заседания Наблюдательного совета проводятся реже одного раза в квартал.
Проведенный анализ штатных расписаний Автономного учреждения за 2018-2019 годы указывает на неэффективность расходов по фонду оплаты труда в сумме 35090,0 рублей.       
          В нарушении п.6 и п.15 Приказа №86н Автономным учреждением в 2018 и 2019 годах документы планы финансово-хозяйственной деятельности, государственные (муниципальные) задания на оказание услуг, отчеты об исполнении муниципального задания  на официальном сайте в сети Интернет  размещались с нарушением срока размещения. Также выявлены случаи            не размещения информации в сети Интернет.
По результатам контрольного мероприятия направлено  представление МАУК «ЦМТО» и письмо начальнику управления культуры с предложениями:
-об устранении выявленных нарушений;
-принятия мер дисциплинарного взыскания к лицам, допустившим нарушения;
-об обеспечении внутреннего муниципального контроля за формированием и исполнением муниципального задания.
