[bookmark: _GoBack]Информация по проверке аудита эффективности закупок в Управлении по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Славянский район.

В соответствии с планом плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Славянский район на 2019 год и  по распоряжению председателя контрольно-счетной палаты проведена   проверка аудита эффективности по размещению заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков по проведенным закупкам с соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в Управлении по физической культуре и спорту администрации муниципального образования  Славянский район.                              
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

Управление по физической культуре и спорту осуществляет закупочную деятельность в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
           В соответствии со статьей 38 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в Управлении назначен контрактный управляющий, имеющий дополнительное образование в сфере закупок.

	В соответствии со статьей 73 Бюджетного кодекса РФ  осуществляется ведение реестра закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов по утвержденной форме.
 
	За 2018 год Заказчиком заключено 22 контракта на общую сумму 96160,00 руб., за 5 месяцев 2019 года заключено 22 гражданско-правовых договора на общую сумму 126072,00 руб.  
Проверкой установлено, что  при осуществлении Управлением закупок в период с 01.01.2018 по 19.06.2019 допущены отдельные нарушения требований установленных законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами в сфере закупок.

По результатам контрольного мероприятия направлено  представление в адрес Управления по физической культуре и спорту.

