[bookmark: _GoBack]Информация по проверке аудита эффективности закупок в Управлении культуры администрации муниципального образования Славянский район.

В соответствии с планом плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Славянский район на 2019 год и  по распоряжению председателя контрольно-счетной палаты проведена   проверка аудита эффективности по размещению заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков по проведенным закупкам с соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в Управлении  культуры муниципального образования  Славянский район.                              
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
Управление культуры администрации муниципального образования славянский район осуществляет закупочную деятельность в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Проверкой установлено, что  при осуществлении Учреждением закупок допущены нарушения требований:
- ч.7 ст.17 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» ( нарушение сроков утверждения плана закупок);
- ч.9 ст.17 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (нарушение сроков размещения в ЕИС плана закупок);
- ч.10 ст.21 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (нарушение сроков утверждения графика закупок); 
- ч.15 ст.21 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (нарушение сроков размещения в ЕИС  графика закупок);
- ч.3 ст. 103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (нарушение сроков размещения в ЕИС информации по изменению условий контрактов, исполнения контрактов).
Контрольно-счетная палата муниципального образования Славянский район  обращает внимание, что Заказчиком для обеспечения нужд Учреждения в 2019 году выбраны неконкурентные  способы определения поставщиков. Низкая конкуренция при осуществлении закупки свидетельствует о возможных недостатках при определении объекта закупки, недостаточном изучении рынка закупаемых товаров, работ и услуг.
При закупках у единственного поставщика Заказчик не может значительно снизить цену контракта, также сложно обеспечить наилучшие условия исполнения контракта.
Рекомендовано:
1.В целях исключения в дальнейшем нарушений требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, обеспечения эффективного и рационального использования бюджетных средств  объекту контроля:
- проанализировать выявленные проверкой нарушения законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок и принять дополнительные меры по недопущению их в дальнейшей работе;
- повысить ответственность должностных лиц за соблюдением законодательства РФ при осуществлении закупок;
 - строго руководствоваться положениями Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иными нормативными правовыми актами о контрактной системе.
2.Принять меры дисциплинарного воздействия к лицам, допустившим вышеуказанные нарушения.

По материалам проверки руководителю управления направлено представление с указанием сроков  принятия мер о недопущении в дальнейшем нарушений по исполнению законодательства по закупкам.

