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На основании плана работы на 2019 год контрольно-счетной палатой муниципального образования Славянский район в июле  2019 года проведено контрольное  мероприятие:
Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящегося в собственности Коржевского  сельского поселения Славянского района.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

          Содержание и форма  Реестра муниципальной собственности  соответствует  требованиям порядка ведения реестра, предусмотренные Приказа Минэкономразвития РФ от 30.08.2011 №424.
         В нарушение п.6 Приказа Минэкономразвития РФ от 30.08.2011 № 424 не соблюдается порядок внесения сведений об  объектах учета   в реестр муниципальной собственности  и записей  об изменении  сведений.
В реестре муниципальной собственности учтено 590 объектов стоимостью 36123,5 тыс. руб. 

По отдельным объектам муниципальной собственности отсутствует регистрация права собственности на объекты. 

Коржевским поселением сдается имущество в аренду, что является одним из источников видов дохода бюджета поселения. За 2018 год арендной платы поступило 450,4 тыс. руб., за первое полугодие 2019 года-               138,7 тыс. руб.
 
Установлено неэффективное использование оборудования балансовой стоимостью 17,5 тыс. руб. 

По результатам проверки в адрес Коржевского  сельского поселения Славянского района направлено представление с предложениями об устранении допущенных нарушений.


