Информация
по проверке аудита эффективности на оказание муниципальных услуг в координации с муниципальным заданием с соблюдением законодательства по использованию бюджетных средств, в том числе поступления средств от оказания платных услуг населению Муниципального автономного учреждения культуры
 «Кинотеатр «Кубань»


На основании плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Славянский район на 2019 год проведена проверка аудита эффективности на оказание муниципальных услуг в координации с муниципальным заданием с соблюдением законодательства по использованию бюджетных средств, в том числе поступления средств от оказания платных услуг населению Муниципального автономного учреждения культуры «Кинотеатр «Кубань».

Объем бюджетных средств, охваченных контрольным мероприятием составил  6 695,9 тыс.рублей.

Проверкой установлены следующие нарушения:
В нарушении п.10 Постановления №1590 от 25.11.2015  «О порядке формирования муниципального задания» объем финансового обеспечения выполнения муниципального задания на 2018 год предоставлен Автономному учреждению без утвержденных нормативов затрат.
        Выявлены факты расхождения между доведенными показателями муниципального задания в 2018 году и заключенным соглашением, что указывает на неэффективное планирование показателей муниципального задания. 
            Форма соглашения на предоставления субсидий в 2018 году не соответствует разработанной форме, рекомендуемой Положением о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Славянского городского поселения Славянского района и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденное Постановлением от 25.11.2015  № 1590.
            Неправомерно заключено соглашение на предоставление субсидии  от 08.02.2018 года в связи с тем, что показатели на исполнение муниципального задания утверждены  Постановлением администрации Славянского городского поселения  Славянского района от 14.02.2018 №150 «Об утверждении муниципального задания на выполнение муниципальных услуг муниципального автономного учреждения культуры кинотеатр «Кубань». 
[bookmark: _GoBack]          Выявленные нарушения свидетельствует об отсутствии контроля за выполнением муниципального задания, который согласно  п.40 Постановления №1590  от 25.11.2015 осуществляет администрация Славянского городского поселения и о признаках неправомерности предоставления субсидии Автономному учреждению.
         В нарушении п.39 Постановлением № 1590 от 25.11.2015 несвоевременно (до 01.02 2019г.) составлен отчет об исполнении муниципального задания (25.02.2019г.). 
          В  Положении  по платным услугам выявлены недочеты в определение стоимости билета и количества человек при коллективном посещении кинотеатра. 
           В нарушении  п.1 ст.12 №174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и п. 6.5.1 Устава Автономного учреждения заседания Наблюдательного совета в 3 квартале 2018 года не проводились.
           В нарушении п.6 и п.15 Приказа №86н Автономным учреждением в 2018 и 2019 годах документы планы финансово-хозяйственной деятельности, государственные (муниципальные) задания на оказание услуг, на официальном сайте в сети Интернет  размещались с нарушением срока размещения. Также выявлены случаи не размещения информации.

По итогам контрольного мероприятия  направлено представление с предложениями об устранении и недопущении нарушений при формировании и исполнении муниципального задания.
