Информация
по проверке соблюдения законодательства по использованию бюджетных средств на оказание муниципальных услуг в координации с муниципальным заданием и оптимизации расходов


В соответствии с планом плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Славянский район на 2019 год и  по распоряжению председателя контрольно-счетной палаты проведена   проверка соблюдения законодательства по использованию бюджетных средств на оказание муниципальных услуг в координации с муниципальным заданием и оптимизации расходов по муниципальному бюджетному учреждению «Управление по делам ГО и ЧС» муниципального образования Славянский район за 2018 год и текущий период 2019 года
Муниципальное задание МБУ «Управление по делам ГО и ЧС» доводится Постановлением администрации муниципального образования Славянский район.
Муниципальным заданием определены значения качества работы в  процентном отношении и в сутках. Выезд на аварийно-спасательные работы определен  в количественном выражении (шт.), с допустимыми отклонениями от установленных показателей качества работы, в пределах которых муниципальное задание считается выполненным в размере 10% до 15%.
Для определения исполнения муниципального задания Бюджетным учреждением составляется отчет об исполнении муниципального задания. За 2018 год исполнение составило 100%.

Финансовое обеспечение осуществляется в виде субсидий из бюджета муниципального образования, согласно, заключенных соглашений с администрацией муниципального образования Славянский район. 
Бюджетное учреждение осуществляет операции по расходованию бюджетных средств, в соответствии с планом финансово-хозяйственной деятельности, ведущегося в соответствии с требованиями Российского законодательства и порядком, утвержденным органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя.
За 2018 год девять раз вносились изменения в План ФХД, окончательный План ФХД утвержден 20декабря 2018 года.
В 2019 году трижды проводилась корректировка Плана ФХД в 2019 году.

МБУ «Управление по делам ГО и ЧС» состоит из Управления, Единой дежурно-диспетчерской службы и аварийно-спасательной службы.
Управление, Единая дежурно-диспетчерская служба и аварийно-спасательная служба в своей деятельности руководствуются  Федеральным законодательством, законами Краснодарского края, местными законодательными актами, Уставом, Положениями.
Согласно нормативам утверждена штатная численность сотрудников  МБУ «Управление по делам ГО и ЧС».
В настоящий момент численность сотрудников МБУ «Управление по делам ГО и ЧС» составляет 49,25 штатных единиц..
Сотрудники МБУ «Управление по делам ГО и ЧС» исполняют свои обязанности в соответствии с должностными инструкциями. 
 Проверкой не выявлено фактов однотипных обязанностей в должностных инструкциях сотрудников.
Изучив информацию, отраженную на сайте http://www.bus.gov.ru в сети Интернет установлено, что Бюджетным учреждением не в полном объеме размещается информация в сети Интернет.
 Учреждению рекомендовано своевременно размещать информацию в сети Интернет в соответствии с требованиями приказа Министерства Финансов Российской Федерации от 21.07.2011 №86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта».





