Информация по проведенной проверки годовой бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств  за 2017 год


05.04.2018
По распоряжению председателя контрольно-счетной палаты от № проведена проверка годовой бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств за 2017 год.
При проведении внешней проверки годовой бюджетной отчетности проверено своевременность представления, полнота отчётности главных администраторов бюджетных средств и отчета об исполнении бюджета муниципального образования Славянский район, городского и сельских поселений Славянского района за 2017 год, проведён анализ и оценка форм бюджетной отчетности; анализ пояснительных записок (ф. 0503160); анализ сведений о мерах по повышению эффективности расходования бюджетных средств; анализ сведений об изменениях бюджетной росписи главного распорядителя средств бюджета (ф.0503163); анализ сведений об исполнении мероприятий в рамках целевых программ, установленных Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года №191н. 
В форме 0503160 пояснительной записке не отражены причины не предоставления отдельных форм бюджетной отчетности, не указаны причины образования кредиторской задолженности по разделам и подразделам бюджетной классификации.
В нарушение Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года №191н, в  нарушение приказа Минфина РФ от 13.03.95г №49 и утвержденной  инструкции 157н от 01.12.2010  перед составлением годовой бюджетной отчетности отдельными поселениями не проведена инвентаризация расчетных обязательств. 
 Результаты внешних проверок бюджетной отчетности предусмотрено  отражать в заключениях в отчетах  об исполнении бюджета сельских (городского ) поселений Славянского района за 2017 год.

По результатам внешней проверки годовой отчетности главных распорядителей (получателей) бюджетных средств подготовлены акты  проверок и экспертные заключения. 
По фактам установленных нарушений в организации бухгалтерского учета ,финансовых нарушений направлены представления главам поселений, информационные письма с предложениями по устранению допущенных нарушений:
– Забойское сельское поселение представление №5-4-Э/25.03.2018;
– Протокское сельское поселение представление №6-5-Э/22.03.2018; ;
– Сельское поселение Голубая Нива представление №1-4-Э/02.03.2018;
– Прикубанское сельское поселение представление №8-4-Э/30.03.2018;
– Прибрежное сельское поселение  представление №3-3-Э/26.02.2018 
– Ачуевское сельское поселение представление №4-3-Э/27.02.2018.
– Коржевское  сельское поселение представление  №2/3Э/28.02.2018. 
– Черноерковское сельское поселение  представление №7-Э/27.03.2018
– Маевское сельское поселение представление №9-5Э/29.03.2018
– Рисовое сельское поселение представление №10-5Э/28.03.2018
