

Информация
по проведенному контрольному мероприятию
«Аудит эффективности предоставления и использования краевых субвенций, выделенных на осуществление государственных полномочий в области общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях муниципального образования Славянский район».

На основании плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Славянский район на 2022 год и в связи с участием в проведении параллельного контрольного мероприятия с Контрольно-счетной палатой Краснодарского края, проведено контрольное меропритятие «Аудит эффективности предоставления и использования краевых субвенций, выделенных на осуществление государственных полномочий в области общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях муниципального образования Славянский район».

Объем бюджетных средств, охваченных контрольным мероприятием: 1 307 773,7 тыс. рублей.

По итогам контрольного  мероприятия установлены  нарушения в части невыполнения доведенного муниципального задания:
  не достигнутые показатели объема муниципальной услуги с учетом допустимых отклонений;
не достаточное  обучение детей с использованием дистанционных образовательных технологий; 
за счет средств краевого бюджета осуществлены расходы по выплате заработной платы работникам, не соответствующим квалификационным требованиям.
-Управлением образования не обеспечен должный контроль за выполнением муниципальных заданий школами, в результате чего своевременно не установлены факты невыполнения отдельными школами показателей объема муниципальных услуг, а значит, не обеспечен возврат в бюджет субсидий в соответствующей невыполненному объему сумме.
По фактам проведенного контрольного мероприятия и выявленным нарушениям предложено следующее:
Администрации  муниципального образования Славянский район предусмотреть конкретные мероприятия, направленные на улучшение условий для повышения качества образовательного процесса, обеспечить соблюдение положений федеральных и краевых законов и нормативно-правовых актов при осуществлении выплат за классное руководство, финансовом обеспечении выполнения муниципального задания образовательными учреждениями, при приеме в общеобразовательные учреждения работников и распределении функциональных обязанностей.  
Принять меры, направленные на более эффективное использование бюджетных ресурсов.	
В целях выполнения задач руководства страны по переводу учащихся на обучение в одну смену принять дополнительные меры, направленные на создание новых мест, в школах.
Управлению образования администрации муниципального образования Славянский район осуществлять контроль, за исполнением муниципального задания образовательными учреждениями района с целью недопущения административных правонарушений.
Принять меры по осуществлению контроля, за получением дополнительного управленческого образования директоров и заместителей директоров образовательных учреждений муниципального образования Славянский район.

Образовательным  учреждениям Славянского района принять меры по исполнению показателей, доведенных муниципальных заданий.
Принять меры, в части недопущения осуществлять преподавательскую деятельность без соответствующих квалификаций.
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