Информация по результатам 
внепланового контрольного мероприятия
«Проверка целевого использования субсидии,
предоставленной из краевого бюджета бюджету
Славянского городского поселения Славянского района, на оказание единовременной материальной помощи и  единовременной финансовой помощи, в связи с утратой имущества первой необходимости 
гражданам Российской Федерации пострадавшим 
в  результате чрезвычайной ситуации муниципального характера 
на территории Славянского городского поселения Славянского района»

Между Министерством гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций Краснодарского края и Администрацией Славянского городского поселения Славянского района 08 сентября 2022 года  было заключено Соглашение, о предоставлении субсидии из краевого бюджета бюджету муниципального образования Славянское городское поселение Славянского района № 607/1, в целях софинансирования (КБ 99,989592760181809955% и МБ 0,01%) расходного обязательства муниципального образования по оказанию единовременной материальной помощи и единовременной финансовой  помощи,  в связи с утратой имущества первой необходимости гражданам Российской Федерации, пострадавшим в результате чрезвычайной ситуации муниципального характера на территории Славянского городского поселения Славянского района 11 июля 2022 года.
Направленные денежные средства из краевого бюджета, администрации Славянского городского поселения Славянского района, на оказание единовременной материальной помощи и  единовременной финансовой помощи, в связи с утратой имущества первой необходимости гражданам Российской Федерации пострадавшим в  результате чрезвычайной ситуации муниципального характера на территории Славянского городского поселения Славянского района 11 июля 2022 года, и оплата возникших денежных обязательств полностью соответствует целям, определенным сводной бюджетной росписью, бюджетной росписью, бюджетной  сметой, заключенным Соглашением. Факт нецелевого использования субсидии не установлен.
Объем проверенных средств, в ходе внепланового контрольного мероприятия составил  22 100 000,0 рублей, в том числе средства краевого бюджета – 22 097 700,0 рублей и местного бюджета 2300,0 рублей.
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