Информация
проверки целевого использования субсидии, предоставленной из краевого бюджета на оказание единовременной материальной, финансовой помощи, гражданам Российской Федерации пострадавшим в результате чрезвычайной ситуации муниципального характера на территории муниципального образования Славянский район в 2022 году

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Славянский район на 2022 год, было проведено контрольное мероприятие по факту целевого использования выделяемых бюджетных средств, предназначенных на оказание единовременной материальной, финансовой помощи гражданам Российской Федерации пострадавшим в результате чрезвычайной ситуации. 
В соответствии с Постановлением главы администрации Краснодарского края от 01.08.2007 г. № 698 «Об утверждении Положения о порядке использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации Краснодарского края от 11.03.2022 г. № 78 «О выделении средств из краевого бюджета», муниципальному образованию Славянский район были выделены средства из резервного фонда.
Объект контрольного мероприятия: Администрация муниципального образования Славянский район
Объем проверенных средств по соглашению от 03марта 2022 года №64/1 и соглашению от 01 апреля 2022 года № 108/2 заключенным между министерством гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций Краснодарского края и Администрацией муниципального образования Славянский район,   составил 8 540 000,0 рублей.
- средства из краевого бюджета 8 539 059,0 рублей;
-средства муниципального образования Славянский район 941,0 рубль.
Единовременная материальная помощь оказана 854 пострадавшим гражданам. 
Объем проверенных средств по соглашению от 16марта 2022 года №78/1заключенным между министерством гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций Краснодарского края и Администрацией муниципального образования Славянский район,   составил 14 450 000,0 рублей.
- средства из краевого бюджета 14 448600,0 рублей;
-средства муниципального образования Славянский район 1 400,0 рубль.
Финансовая помощь в связи с частичной утратой имущества первой необходимости оказана 289 пострадавшим гражданам. 
Фактов нарушения сроков выплат, равно как и фактов неправомерных выплат, не установлено.             
[bookmark: _GoBack]Акт по результатам проверки направлен:
-Министерство гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций Краснодарского края;
-Главе муниципального образования Славянский район;
-Славянская межрайонная прокуратура.

