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Информация 
по внешней  проверке годового отчета об исполнении бюджета 
муниципального образования   Рисового сельское поселение Славянского района за 2017 год

26 апреля 2018 год										На основании плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Славянский район на 2018 год, распоряжения председателя контрольно-счетной палаты от 27.03.2018  №6-э «О проведении внешней проверки отчетности об исполнении бюджета за 2017 год муниципального образования Славянский район, сельских (городского) поселений Славянского района», удостоверения на право проведения контрольного мероприятия от 27.03.2018г. №33-18/ЭАМ,в соответствии со ст. 157, 270, 264.4 Бюджетного кодексаРоссийской Федерации, ст.9 Федерального закона от 07.02.2011г. №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», ст.8 Положения о контрольно-счетной палате муниципального образования Славянский район ина основании заключенного соглашения о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля на 2018 год от 22 декабря 2017 года № 7, в период с 1 по 28 апреля 2018 года проводина внешняя проверка отчетности об исполнении бюджета за 2017 год в Рисовом сельском поселении Славянского района.
Цель проверки:
Оценка соблюдения требований Бюджетного кодекса РФ и решений Совета «О бюджете Рисового сельского поселения», оценка полноты, состава и содержания  форм годовой бюджетной отчетности и годового отчета в целом «Об исполнении бюджета  Рисового сельского поселения за 2017 год» в форме проекта  Решения.

Результат экспертного мероприятия
	Внешняя проверка  бюджетной  отчетности  Рисового сельского поселения за 2017 год показала, что бюджетная отчетность сформирована в полном объеме в соответствии с перечнем, утвержденным Приказом Министерства финансов России от 28.12.2010г. № 191-н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» с учетом последующих дополнений и изменений  и   представлена в установленный срок.
Перед составлением заключения об исполнении бюджета за 2017 год 28 марта 2018 года проведена внешняя проверка бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств в Рисовом сельском поселении Славянского района за 2017 год (акт контрольно-счетной палаты от 28 марта 2018года).
Годовой отчет подготовлен с учетом требований«Положения о бюджетном процессе в Рисовом  сельском поселении Славянского района», утвержденного решением Сорок седьмой  сессии Совета Рисового сельского поселения  Славянского района от 08.05.2014 года № 6.
Бюджет Рисового сельского поселения Славянского района на 2017 год, утвержден решением двадцать пятой сессии Совета Рисового  сельского поселения Славянского района третьего созыва от 15.12.2016 № 2 «О бюджете Рисового сельского поселения Славянского района на 2017 год». 
Утверждение бюджета на 2017 год обеспечено до начала финансового года. 
Общий объем доходов утвержден в сумме 6783,0 тыс.рублей, общий объем расходов утвержден в сумме 8030,8 тыс.рублей. Общий объем ассигнований, направляемых на исполнения публичных нормативных обязательств 300,0тыс.рублей. Резервный фонд в сумме 40,0 тыс.рублей. Дефицит бюджета утвержден в сумме 1247,8 тыс.рублей.
Решением сессии о бюджете на 2017 год предусмотрен верхний предел муниципального долга Рисового сельского поселения на 1 января 2017 года в сумме 1247,8 тыс.рублей, в том числе верхний предел по муниципальным гарантиям 0,0 тыс.рублей. 
	В течение года решениями сессий неоднократно (9 раз) уточнялся бюджет поселения в части уточнения основных показателей бюджета.
Фактически, согласно представленного к заключению проекта решения Совета Рисового сельского поселения Славянского района «Об утверждении годового отчета об исполнении бюджета Рисового сельского поселения Славянского района за 2017 год», бюджет поселения исполнен, в том числе:
-по доходам в сумме 11828,9 тыс.рублей, 
-по расходам в сумме 11749,9 тыс.рублей, 
-профицит бюджета составил 79 тыс.рублей.
Бюджет Рисового сельского поселения Славянского района 2017 года исполнен в соответствии с требованиями и нормами действующего бюджетного законодательства и нормативными правовыми актами Рисового сельского поселения Славянского района.
Общий объем доходов исполнен в сумме 11828,9 тыс.рублей.
По доходам бюджет Рисового сельского поселения исполнен на 102,1% или на 213,4 тыс.рублей больше по сравнению с утвержденным бюджетом поселения.
Структура исполненных доходов бюджета за 2017 год составила:
налоговые доходы – 33%, неналоговые доходы – 0,9%, безвозмездные поступления – 66,1%. 
Налоговые доходы бюджета за 2017 год составили 3908,8 тыс.рублей, что на 555,8 тыс.рублей или на 16,6% выше объема налоговых поступлений в бюджет поселения за аналогичный период 2016 года (3353,0 тыс.рублей).
Неналоговые доходы бюджета за 2017 год составили 102,3 тыс.рублей, что на 16,2 тыс.рублей ниже объема неналоговых поступлений за аналогичный период 2016 года (118,5 тыс.рублей).
Безвозмездные поступления за 2017 год составили 7818,7 тыс.рублей, что на 2453,8 тыс.рублей выше объема безвозмездных поступлений за аналогичный период 2016 года. 
Увеличение доходной части в 2017 году по сравнению с 2016 годом по большой части произошло за счет увеличения объема безвозмездных поступлений на 3169,7 тыс.рублей и налоговых поступлений на 555,8 тыс.рублей.
Расходная часть бюджета в 2017 году исполнена в сумме 11749,9 тыс.рублей и исполнена на 98,7% или на 153 тыс. рублей ниже утвержденного бюджета поселения (11902,9 тыс.рублей).
Наибольший удельный вес в структуре расходов занимают расходы на «Общегосударственные вопросы»-41,8%, «Национальная экономика»-34,5%, «Культура»-15,2%.
Значительная часть расходов в 2017 году прошла по программно-целевому методу. 
Кредиторская задолженность  по состоянию 31.12.2017 года составила 2194 тыс. рублей.которая за отчетный период уменьшилась на 269,4 тыс.руб. или на 10,9%.
В целях недопущения образования кредиторской задолженности за оказанные работы и выполненные услуги поселению необходимо проведение расходов в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств.
Бюджет Рисового сельского поселения Славянского района за 2017 год исполнен с дефицитом в сумме 317,4тыс.рублей, что соответствует п.3 ст.92.1 БК РФ.
	Порядок составления бюджетной отчетности  соответствует требованиям, установленным ст. 264,2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, утвержденного Федеральным законом  от 31.07.1998 года № 145-ФЗ с учетом последующих дополнений и изменений. 
	Степень исполнения  поставленных (при формировании бюджета) стратегических целей  и тактических задач  за счет использования  выделенных  ресурсов можно оценить, как соответствующая утвержденным.
Представленный к рассмотрению проект годового отчёта об исполнении бюджета Рисового сельского поселения Славянского района за 2017 год, соответствует нормам Бюджетного Кодекса РФ и рекомендован контрольно-счетной палатой муниципального образования Славянский район к утверждению Советом депутатов Рисового сельского поселения Славянского района.
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