
Информация
по проведенным контрольным мероприятиям по проверке годовой отчетности за 2022 год главных распорядителей бюджетных средств в муниципальном образовании Славянский район

В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ, на основании плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Славянский район на 2023 год контрольно-счетная палата муниципального образования Славянский район проведена проверка бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета муниципального образования Славянский район и главных администраторов средств бюджетов сельских (городского) поселений, входящих в состав Славянского  района за 2022 год.
	В 2022 году бюджет муниципального образования Славянский район исполняли 10 главных распорядителей, бюджеты сельских (городского) поселений 15 главных распорядителей.
В ходе проверки выявлено:
- нарушения требований Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, 
- нарушения требований Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации с изменениями и дополнениями, утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010 года №191н;
- наличие кредиторской задолженности, что свидетельствует о ненадлежащем контроле главного распорядителя бюджетных средств в этой сфере бюджетных правоотношений;
- наличие дебиторской задолженности, что является неэффективным использование бюджетных средств.
- факты неэффективного расходования бюджетных средств - принятия и исполнения денежных обязательств по судебным решениям судов судебной системы Российской Федерации;
Годовая бюджетная отчетность за 2022 год подтверждена результатами проведенной инвентаризации.
Информация о формах бюджетной отчетности с нулевыми показателями отражена в пояснительной записке, что соответствует требованиям п.8 Инструкции 191н.
Фактов искажения показателя бухгалтерской (финансовой) отчетности не установлены.
	Председателю Совета муниципального образования Славянский, район главным распорядителям бюджетных средств, главам сельских (городского) поселений Славянского района направлены  информационные письма по результатам проверки бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджетов за 2022 год.
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