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Информация
по проведенной внешней проверки бюджетной отчетности главных
распорядителей бюджетных средств, главных администраторов доходов бюджета, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета
 за 2023 год
[bookmark: _GoBack]
На основании плана работы контрольно-счетной палаты на 2024 год, распоряжения  Контрольно-счетной палаты муниципального образования Славянский район от 26.02.2024№ 06-к «О проведении внешней проверки бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств, главных администраторов доходов бюджета, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета в муниципальном образовании Славянский район, сельских (городском) поселениях Славянского района за 2023 год», удостоверений на право проведения контрольного мероприятия, проводена проверка бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств, главных администраторов доходов бюджета, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета за 2023 год, с целью установления полноты бюджетной отчетности, её соответствия требованиям нормативно-правовых актов, а также оценка достоверности бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств за 2023 год.

Проверка проводилась в отношении:
Анастасиевского сельского поселения Славянского района;
Ачуевского сельского поселения Славянского района;
сельское поселение Голубая Нива;
Забойское сельское поселение;
Кировского сельского поселения Славянского района;
Коржевское сельское поселение;
Маевского сельского поселения Славянского района;
Петровского сельского поселения Славянского района;
Прикубанского сельского поселения Славянского района;
Прибрежного сельского поселения Славянского района;
Протокское сельское поселение;
Рисовое сельское поселение;
Целинное сельское поселение;
Черноерковское сельское поселение;
Славянское городское поселение;
Муниципальное образование Славянский район (10 ГРБС).

Объем проверенных средств составил 5 374 303,8 тыс. рублей, в том числе:
Анастасиевское сельское поселение Славянского района –153440,5 тыс. рублей;
Ачуевское сельское поселение Славянского района–14002,3 тыс. рублей;
сельское поселение Голубая Нива – 18797,3 тыс. рублей;
Забойское сельское поселение – 37791,9 тыс. рублей;
Кировское сельское поселение Славянского района –52273,0 тыс. рублей;
Коржевское сельское поселение – 28856,2 тыс. рублей;
Маевское сельское поселение Славянского района –37552,4 тыс. рублей;
Петровское сельское поселение Славянского района–115096,8 тыс. рублей;
Прикубанское сельское поселение Славянского района–23179,1 тыс. рублей;
Прибрежное сельское поселение Славянского района–103483,4 тыс. рублей;
Протокское сельское поселение – 58242,7 тыс. рублей;
Рисовое сельское поселение –28802,7 тыс. рублей;
Целинное сельское поселение – 30237,9 тыс. рублей;
Черноерковское сельское поселение – 47755,0 тыс. рублей;
Славянское городское поселение – 872594,8 тыс. рублей;
муниципальное образование Славянский район(10 ГРБС) –3 752 197,8тыс. рублей.
В результате проведения внешней проверки бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств, главных администраторов доходов бюджета, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Славянского района  можно сделать выводы:
представленная для внешней проверки годовая бюджетная отчетность отражает  финансовое положение субъекта бюджетной отчетности и результаты финансово-хозяйственной деятельности за период с 01.01.2023 по 31.12.2023 года включительно в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации, применяемого в части подготовки годового консолидированного отчета за 2023 год;
годовая отчетность за 2023 год к проверке представлена в полном объеме;
выборочной проверкой соответствия показателей баланса с формами бюджетной отчетности по состоянию на 01.01.2024 года отклонений не выявлено;
в соответствии со ст.162 БК РФ бюджетные обязательства за 2023 год исполнены в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств;
бюджетная отчетность представлена в соответствии с Инструкцией № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (Приказ Министерства финансов России от 28.12.2010г.) своевременно, с оглавлением и сопроводительным письмом;
фактов несогласованности форм отчетности об исполнении бюджетов с отраженными данными в годовой отчетности главных распорядителей бюджетных средств, главных администраторов доходов бюджета, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета за 2023 год, не установлено;
информация о формах бюджетной отчетности с нулевыми показателями отражена в пояснительной записке, что соответствует требованиям п.8 Инструкции 191н.

В ходе проверки выявлено:
- нарушения требований Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, 
- нарушения требований Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации с изменениями и дополнениями, утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010 года №191н;
- наличие кредиторской задолженности, что свидетельствует о ненадлежащем контроле главного распорядителя бюджетных средств в этой сфере бюджетных правоотношений;
- наличие дебиторской задолженности, что является неэффективным использование бюджетных средств.
- факты неэффективного расходования бюджетных средств - принятия и исполнения денежных обязательств по судебным решениям судов судебной системы Российской Федерации;
В соответствии со статьями 10, 17 Федерального закона от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъекта Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований» по результатам внешней проверки главам поселений, направлены Акты проверок и Отчеты по результатам внешней проверки бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств, главных администраторов доходов бюджета, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета. 
По результатам контрольного мероприятия направлены представления в Забойское, Коржевское и Прибрежное сельские поселения Славянского района и Славянскому городскому поселению
Материалы проверок вошли в заключение по внешней проверке отчета об исполнении бюджета муниципального образования Славянский район  и бюджеты поселений за 2023 год.
Акты проверок направлены в Славянскую межрайонную прокуратуру.

