Информация
выборочной проверки использования имущества, закрепленного за муниципальными учреждениями на праве оперативного управления за 2023 год и текущий период 2024 года, в том числе, соблюдение порядка передачи в безвозмездное пользование муниципального имущества и его целевое использование и оценка объема выпадающих доходов при передаче в аренду муниципального имущества, организация учета и обеспечения сохранности муниципального имущества

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Славянский район на 2024 год,  проведено контрольное мероприятие по факту целевого использования имущества, закрепленного за муниципальными учреждениями на праве оперативного управления за 2023 год и текущий период 2024 года, в том числе, соблюдение порядка передачи в безвозмездное пользование муниципального имущества и его целевое использование и оценка объема выпадающих доходов при передаче в аренду муниципального имущества, организация учета и обеспечения сохранности муниципального имущества. 
Объект контрольного мероприятия: Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад №1 г. Славянска-на-Кубани муниципального образования Славянский район. 
План финансово-хозяйственной деятельности от 15.12.2023 года утвержден в сумме 57 978,4 тыс. рублей. В том числе: субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного (муниципального) задания в сумме 18 654,1 тыс. рублей, целевые субсидии в сумме 38 431,8 тыс. рублей. 
В соответствии с постановлением администрации муниципального образования Славянский район от 31 декабря 2014 года №3522 «Об утверждения муниципальной программы «Развитие образования», в 2023 году предоставленыцелевые субсидии на осуществление следующих мероприятий:
-Капитальный ремонт объектов недвижимого имущества, в том числе реставрация, за исключением реконструкции с элементами реставрации, сумма субсидии составляет 24 473 900,0 рублей. В соответствии с выделенной субсидией Учреждение заключило 4 (четыре) контракта по выполнению следующих работ: капитальный ремонт здания, выполнение дополнительных работ по капитальному ремонту  здания, выполнение работ по благоустройству территории, выполнение предусмотренные сметной документацией подрядные работы (устройство сушилки, навесов для колясок, хозяйственного блока на территории детского сада).
-Приобретение основных средств и материальных запасов, сумма субсидии составляет 6 566 900,0 рублей. В соответствии с выделенной субсидией Учреждение заключило 7 (семь) договоров (контрактов), в рамках которых приобретена мебель, посуда, оборудования и инвентарь для хозяйственных нужд, поставка технологическое оборудования, стенды информационные, изделия из текстиля, игровое оборудование) 
План финансово-хозяйственной деятельности от 01.01.2024 года утвержден в сумме 26 751,4 тыс. рублей. В том числе: субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного (муниципального) задания в сумме 19 487,8 тыс. рублей, целевые субсидии в сумме 5 829,5 тыс. рублей. 
Фактов нарушения сроков выплат, равно как и фактов неправомерных выплат, не установлено. 
Учреждению направлено информационное письмо по результатам проведенного контрольного мероприятия с предложениями о повышении уровня осуществления   внутреннего контроля за работой структурных подразделений учреждения, рассматривать вопросы по оптимизации расходов, не допускать внеплановых расходов  не предусмотренных планом финансовой деятельности учреждения.            
Акт по результатам проверки направлен:
[bookmark: _GoBack]-Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад №1 г.Славянска-на-Кубани муниципального образования Славянский район;
-МБУ «ЦБУ и СКС»;
-Славянскую межрайонную прокуратуру.




