Информация
Проверки концессионных соглашений за 2022 г.–истекший период 2024 года.
Прикубанского сельского поселения Славянского района

На основании пункта 2.26 плана работы Контроьно-счетной палаты Краснодарского края, пункта 1.7 плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Славянский район на 2024 год, распоряжения контрольно-счетной палаты от 15.04.2024 №08-э «О проведении параллельного экспертно-аналитического мероприятия Контрольно-счетной палатой Краснодарского края и Контрольно-счетной палатой муниципального образования Славянский район «Анализ реализации концессионных соглашений в отношении объектов теплоснабжения, централизованных систем горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и (или) водоотведения (в формате параллельного экспертно-аналитического мероприятия с муниципальными контрольно-счетными органами Краснодарского края» на территории Славянского района за 2022 год-истекший период 2024 года и иной период (при необходимости)», удостоверения на право проведения экспертно-аналитического мероприятия от 15.04.2024 №49-24/э.
Срок проведения мероприятия: с 15.04.2024 года по 14.06.2024 года.
[bookmark: _GoBack]Проверка проводилась в отношении Прикубанского сельского поселения Славянского района.

Выводы:
Концессионное соглашение в отношении муниципального имущества, предназначенного для водоснабжения населения и водоотведения на территории Прикубанского сельского поселения Славянского района, находящегося в собственности Прикубанского сельского поселения Славянского района № 1 от 27.10.2014г, между администрацией Прикубанского сельского поселения и ООО «Кубаньводоканал», заключено в соответствии с требованиями Федерального закона от 21 июля 2005 г.№ 115-ФЗ «О концессионных соглашениях». 
В рамках концессионного соглашения по акту приема-передачи передано муниципальное имущество 11 единиц общей стоимостью 17379,9 тыс. руб.,в соответствии с дополнительным соглашением дополнительно передано имущество 6 единиц общей стоимостью 17128,8 тыс. руб.
Арендной платы за земельные участки, не поступала, в связи с отсутствием заключенных договоров аренды, предусмотренных данным соглашением.
Выявлено неэффективное расходование бюджетных средств, в связи с излишне уплаченным земельным налогом за земельные участки, определенные под объектами водоснабжения в размере 14,0 тыс. руб.
В проверяемом периоде, концессионер инвестиционную программу не исполнял, реконструкция и модернизация объектов соглашения в проверяемом периоде не производилась. 
Плата по концессионному соглашению произведена в полном объеме, нарушений не установлено.

Заключение по результатам проверки направлено:

-Главе Прикубанского сельского поселения Славянского района;
-В Славянскую межрайонную прокуратуру.



