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Информация

о  проводимых контрольных мероприятиях контрольно-счетной палаты

муниципального образования Славянский район

за первый квартал 2014 года

В соответствии с планом проведения проверок учреждений муниципального образования Славянский район контрольно-счетной палатой муниципального образования Славянский район в первом квартале 2014 года проведены следующие контрольные мероприятия:

Контроль за использованием бюджетных средств муниципального образования Славянский район:
1. Проверка соблюдения объема бюджетных ассигнований и расчетно-нормативных затрат на оказание муниципальных услуг в координации с муниципальным заданием, нормативом финансовых  затрат.
Объектом контрольного мероприятия являлись  МБОУ СОШ №16, МБОУ СОШ №3, МБОУ лицей №1, МБОУ лицей №4.
Проверяемый период деятельности - 2012 год. Основание проведения проверки - распоряжения контрольно-счетной палаты от 09.01.2014г. №1-к, от 29.01.2014 №2-к, от 24.02.2014 №3-к.
     Данным контрольным мероприятием установлено, что на выполнение муниципального задания вышеуказанным учреждениями использовано средств краевого и местного бюджетов в сумме 111000,9 тыс. руб.
Постановлением от 08.02.12 №217 учреждениям доведены муниципальное задание на 2012 г. и плановый период -2013-2015 годы по оказанию муниципальной услуги на предоставление общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам с показатели характеризующими качество исполнения муниципальной услуги. 
Между Учредителем и МБОУ СОШ №16, МБОУ СОШ №3, МБОУ лицей №1, МБОУ лицей №4 заключены соглашения и дополнительные соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнений муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг.

По результатам проверок составлены акты  проверок. В адрес руководителей учреждений направлены письма с рекомендациями о разработке мероприятий по исполнению муниципальных  заданий и контроле за их выполнением.
2. Проверка целевого использования субвенций краевого бюджета, предоставляемых для социальной поддержки отдельным категориям граждан муниципального образования Славянский район:
а) ежемесячной денежные выплаты на содержание детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой или переданных на воспитание в приемные семьи;

б) выплаты ежемесячного вознаграждения, причитающегося приемным родителям за оказание услуг по воспитанию приемных детей;
 в) предоставление материальной поддержки родителям на воспитание и обучение детей, посещающих образовательные организации, реализующие общеобразовательную программу дошкольного образования;
г) предоставление мер социальной поддержки по оплате жилых помещений отопления и освещения, педагогическим работникам образовательных учреждений, проживающим и работающим в сельской местности  на территории Славянского района. 

а) По соглашениям заключенным с Министерством социального развития и семейной политики Краснодарского края на  ежемесячные  денежные выплаты на содержание детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой или переданных на воспитание в приемные семьи в 2012 году расходы  составили-24452,6 тыс. руб., в 2013 году -  22513,9 тыс. руб. 
Проведенной выборочной проверкой правоустанавливающих  документов для получения ежемесячных выплат  на детей, начисление и выплаты за опекаемых детей нарушений не установлено.
б) По соглашениям заключенным с Министерством социального развития и семейной политики Краснодарского края на  выплаты ежемесячного вознаграждения, причитающегося приемным родителям за оказание услуг по воспитанию приемных детей из краевого бюджета в 2012 году выделено 8741,8 тыс. руб., в 2013 году- 8885,5 тыс. руб.
Проведенной выборочной проверкой правоустанавливающих документов для назначения выплат приемным родителям, начислений по выплате вознаграждений приемным родителям, списков на перечисление средств и платежных документов, подтверждающих перечисление денежных средств нарушений не установлено.   
По проверке составлен акт проверки от 20.02.2014 г.
в) В целях материальной поддержки воспитания и обучения детей, посещающих образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования, родителям (законным представителям) выплачивается компенсация части родительской платы за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательные организации. Объем средств выделенных для выплаты компенсаций в 2012 году составил 11454,1 тыс. руб. в 2013 году соствавил12894,7 тыс. руб.  Выборочно проведенной проверкой личных дел по предоставлению выплат компенсаций  части родительской платы установлено, что сведения о получателях пособий руководителями учреждений ежемесячно не уточняется, что может привести к переплатам компенсаций. 
г) Предоставление мер социальной поддержки по оплате жилых помещений отопления и освещения, педагогическим работникам образовательных учреждений, проживающим и работающим в сельской местности на территории Славянского района осуществляется в соответствии с Законом Краснодарского края от 14 декабря 2006г. №1141-КЗ «О мерах социальной поддержки, предоставляемых педагогическими работникам образовательных учреждений, проживающим в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа) Краснодарского края, по оплате жилых помещений, отопления и освещения (наименование в ред. Закона Краснодарского края от 01.03.2011г. №2198-КЗ). Возмещение расходов, связанных с предоставлением мер социальной поддержки педагогическим работникам по оплате жилых помещений, отопления и освещения, обеспечивается за счет средств, выделяемых из краевого бюджета на указанные цели.

Из представленных к проверке соглашений о предоставлении субвенций из краевого фонда компенсаций бюджету муниципального образования Славянского района установлено, что:

- в 2012 году бюджету муниципального образования Славянский район на осуществление отдельных государственных полномочий по предоставлению мер социальной поддержки в виде компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам муниципальных образовательных учреждений, расположенных в сельской местности  были предоставлены субвенции краевого бюджета на сумму – 4502,2 тыс. рублей (соглашение от 13 января 2012г. 335/1; дополнительное соглашение от 14 декабря 2012г. №35/1-5);

- в 2013 году объем краевых средств на осуществление отдельных государственных полномочий по предоставлению мер социальной поддержки в виде компенсации расходов по оплате жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам муниципальных образовательных учреждений расположенных в сельских поселениях Славянского района составил – 4539,9 тыс. рублей  (соглашение от 11 января 2013 года №35/1, дополнительное соглашение от 11.12.2013г. 335/1-2).

Таким образом, общий объем субвенций краевого бюджета бюджету муниципального образования Славянский район для предоставления мер социальной поддержки педагогическим работникам сельской местности за 2012-2013 годы составил – 9 042,1 тыс. рублей.

Для подтверждения поступления средств краевого бюджета на выплату компенсации к проверке представлены уведомления по расчетам между бюджетами, а так же реестр платежных поручений за проверяемый период времени о перечислении сумм компенсации на лицевые счета получателей.

Несоответствия не установлено.

Проверка соответствия размеров предоставляемых субсидий главным распорядителем бюджетных средств муниципальным образовательным учреждениям, личных дел получателей компенсаций, правомерность, правильность ее начисление и своевременности выплаты компенсации расходов по оплате жилых помещений, отопления и освещения  проводилась выборочно, на примере четырех учреждений: МБДОУ детский сад №41 поселка Совхозный, МБДОУ детский сад №27 станицы Анастасиевской, МБОУ ООШ №9 хутора Прорвенский, МБОУ ООШ № 8 поселка Садовый.

При проведении выборочной проверки правоустанавливающих документов педагогических работников для получения компенсации на оплату жилых помещений, отопления и освещения за 2012-2013 годы  нарушений не установлено.

При проверке правомерности назначения компенсации членам семьи педагогических работников в проверяемых учреждениях нарушений не установлено.

Общая сумма расходов связанных с выплатой компенсации по оплате жилых помещений, отопления и освещения в проверяемых учреждениях соответствует данным плана финансово-хозяйственной деятельности за отчетный период и данным бухгалтерского учета по расходам средств.

Выплата компенсации производится своевременно по факту предоставления руководителями учреждений квитанций по оплате коммунальных услуг специалисту МКУ «ЦБУ и СКС» ответственного за начисление и выплату компенсации.

Кредиторская задолженность по выплате компенсации педагогическим работникам сельской местности муниципального образования Славянский район, по оплате жилых помещений, отопления и освещения по данным бухгалтерского учета за 2012-2013 годы отсутствует. 

По материалам проверки составлен акт от 20.02.2014 г.
3. Заключение по использованию бюджетных средств муниципальными учреждениями муниципального образования Славянский район, выделенных  на организацию отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в период школьных каникул и проведение летних оздоровительных мероприятий для детей и подростков в 2013 году:
1. В принятом решении 47 сессии Совета муниципального образования Славянский район от 24 декабря 2013 г № 2 в приложении №7сумма расходов на летнее оздоровление детей составила 12492,8 тыс. руб., в том числе:
Средства краевого бюджета  - 7136,0 тыс. руб., в том числе: 

– лагеря дневного пребывания -2966,4 тыс. руб.;

– лагерь «Ровесник»- 3754,1 тыс. руб.

– приобретение путевок по линии образования-389,9 тыс. руб. 

– подвоз детей-сирот и детей, находящихся под  опекой к месту отдыха туда и обратно  – 25,6 тыс. руб. 

Средства местного бюджета: 5356,8 тыс. руб.   

По разделу «Образование» -  3900,3 тыс. руб. в том числе:

– лагеря дневного пребывания -    1863,7  тыс. руб.;

–лагерь «Ровесник» ​ 507,2 тыс. руб.;
– расходы на турслеты учащихся – 195,1 тыс. руб.:

– приобретение путевок (по софинансированию)-77,8 тыс. руб.;
– расходы на 5 –дневные походы -174,0 тыс. руб.

–работы ремонтных бригад в летнее каникулярное время-1082,5 тыс. руб. 

По разделу «Здравоохранение- 180,0 тыс. руб., в том числе:

– приобретение медикаментов -180,0 тыс. руб. 

По разделу «Культура»– 139,2 тыс. руб., в том числе:

– оплата оздоровления  одаренных детей – 139,2 тыс. руб. 

По разделу «Физическая культура и спорт» - 690,88 тыс. руб., в том числе:

–трудоустройство несовершеннолетних подростков для работы  на спортивных (дворовых площадках)-307,96  тыс. руб. 

–- оплата инструкторов на спортивных площадках  - 212,92 тыс. руб.;

– приобретение инвентаря для спортивных площадок – 99,0 тыс. руб.;
- расходы по организации  палаточных лагерей- 71,0 тыс. руб. 

2. В целях реализации прав детей на отдых и оздоровление издано постановление администрации муниципального образования Славянский район от 30.04.2013г.№1006 «Об организации отдыха и оздоровления и занятости детей муниципального образования Славянский район в 2013 году»), на основании которого Управлением образования, Управлением по физической культуре, спорту, Управлением по делам молодежи, Управлением культуры администрации муниципального образования Славянский район для муниципальных учреждений были  подготовлены Приказы по организации летнего оздоровления детей в летний период времени 2013года и доведены планы количества детей принявших участие в летнем оздоровлении  в каникулярное время и финансирование расходов на проведение мероприятий. 

Результаты проведенной проверки по использованию бюджетных средств на организацию летнего оздоровления детей показали, что Объем запланированных бюджетных ассигнований за счет средств местного бюджета  в сумме-5356,8 тыс. руб. и за счет краевых средств в размере- 7136,0  тыс. руб. для выполнения различных видов мероприятий по летнему оздоровлению детей достаточен. 

Председатель 







Т.И. Курилова
