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Информация

о проведении  контрольных мероприятиях контрольно-счетной палаты муниципального образования 
Славянский район в 4 квартале 2014 года.
В соответствии с планом проведения проверок учреждений муниципального образования Славянский район контрольно-счетной палатой муниципального образования Славянский район в 4 квартале 2014 года проводятся следующие мероприятия:

На основании распоряжений председателя контрольно-счетной палаты  от 25 декабря 2014 года №25,26 «О проведении проверки эффективного и целевого использования средств бюджета поселения по выполнению                мероприятий в рамках целевых программ муниципального образования в сельских поселениях Славянского района» специалистами контрольно-счетной палаты проводятся контрольные мероприятия в Петровском, Черноерковском, Забойском, Кировском, Целинном Ачуевском сельских поселениях и сельском поселении Голубая Нива по вопросу эффективного и целевого использования средств бюджета в рамках целевых программ:
– « Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства Краснодарского края на 2011-2013 годы»;

– «Развитие системы наружного освещения населенных пунктов Краснодарского края на 2012-2014 годы»;

– «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципальных образований Краснодарского края на основе документов территориального планирования на 2011-2013 годы».

Утвержден план проведения проверок. Период проведения проверок – с 25.12.2014 по 10.02.2015 года. 
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