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На основании плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Славянский район на 2022 год проведена проверка законности и результативности использования бюджетных средств, направленных в 2020-2021 годах и текущем периоде 2022 года на финансово-хозяйственную деятельность Муниципального казенного учреждения  «Общественно-социальный центр Петровского сельского поселения Славянского района», предусмотренных сметами расходов.

Объем бюджетных средств, охваченных контрольным мероприятием:  14 944 343,49 рублей.


По итогам контрольного  мероприятия установлены следующие нарушения:
В нарушение п.3 ст.23 Федерального закона «О безопасности дорожного движения» от 10.12.1995 № 196-ФЗ в выборочно проверенных путевых листах выявлены факты отсутствия отметки о предрейсовом осмотре водителей. За отсутствие отметки о медосмотре в путевом листе учреждению грозит штраф в размере 30 000 рублей, а руководителю – 5 000 рублей (п. 2 ст. 12.31.1 КоАП РФ).
В ходе проверки установлены факты принятия к учету путевых листов, не соответствующих требованиям к их оформлению, а именно отсутствует отметки о проведении предрейсового и послерейсового медицинских осмотров водителя (дата, время, подпись и расшифровка подписи медицинского работника), на оборотной стороне путевых листов не указывается точное место прибытия, отсутствуют подписи при исправлении ошибок, ошибки в расходах гсм , что является нарушением  ч. 2 ст. 9, п. 2 ст. 10 Федерального закона  от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пп. 4 п. 3, пп. 4 п. 6, пп. 2 п. 7 разд. II «Обязательные реквизиты путевого листа» Приказа Минтранса РФ от 18.09.2008 № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов».
В нарушение п.349 Приказа Министерства финансов Российской Федерации   от 1 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению (с дополнениями и изменениями) и п.4.7 Учетной политики на забалансовом счете 09 «Запасные части к транспортным средствам, выданные взамен изношенных» учтены шины по стоимости их  приобретения, а не в рублевом коэффициенте, как предусмотрено Учетной политикой. . 
Учреждением не  разработана система расчетов о «премировании» с указанием конкретных критериев размеров выплат по категориям  должностей, позволяющие определить  объективную оценку эффективности выполнения работниками своих обязанностей.

По результатам контрольного мероприятия в адрес МКУ «Петровский центр» направлено представление с предложениями об исправлении допущенных нарушений.




