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Описание объекта закупки
на оказание услуг по адаптации и сопровождению экземпляров Систем КонсультантПлюс, установленных в МКУ «Центр закупок города Пензы», или эквивалентной справочно-правовой системы

Место и условия оказания услуг: 
· услуги должны оказываться в период с даты заключения контракта, но не ранее 01.01.2022 по 31.12.2022 г., по месту нахождения Заказчика: Пензенская область, город Пенза, улица Московская, дом 110.
В настоящем техническом задании используются следующие основные понятия и термины:
•
  НПА- нормативные документы.

•
Справочная Правовая Система (далее — Система или СПС) - совокупность многофункциональной программы для ЭВМ и набора текстовой информации (программное средство, информационный продукт вычислительной техники).

•
 Экземпляр Системы - копия Системы на материальном носителе, позволяющая Заказчику получать необходимую информацию. Экземпляр Системы не позволяет изменять и передавать полученную информацию.

•
Порядок доступа - совокупность технических параметров, разрешенных способов и условий доступа к комплекту Систем.

•
Уникальный пользователь - физическое лицо, состоящее в трудовых отношениях с Заказчиком (работник), являющееся пользователем Системы.

•
Регистрация - процедура, при которой запоминаются параметры конкретного электронного устройства и генерируется цифровой код, после принятия которого становится возможным использование экземпляра Системы. По выбору Заказчика экземпляр Системы может быть зарегистрирован на ЭВМ Заказчика либо на ЭВМ Исполнителя либо на ЭВМ Разработчика Систем. Поставщик - организация, на основании договора с которой Исполнитель осуществляет поставку и оказание услуг с использованием экземпляров Систем.

•
Правомерный приобретатель экземпляра Системы (Заказчик) - физическое/юридическое лицо, приобретшее экземпляр Системы у официального Представителя Системы или получившее на законных основаниях от физического/юридического лица экземпляр Системы, ранее приобретенный у официального Представителя Системы (от правомерного приобретателя экземпляра Системы).

•
Локальная вычислительная сеть (далее - ЛВС) - локальная вычислительная сеть, соединяющая две или более ЭВМ (возможно, разного типа), расположенные в пределах одного здания или нескольких соседних зданий.

	Наименование СПС
	Кол-во мест
	Срок действия

	СПС (сет>15)
	1
	1 (один) год

	СПС Пензенский Выпуск (сет>15)
	1
	1 (один) год

	СПС: Практика антимонопольной службы (сет->15)
	1
	1 (один) год


Вид размещения: СПС предоставляется в виде комплекта интернет-версии и размещенной на ресурсах заказчика частью информационного наполнения экземпляра СПС, при отсутствии подключения к сети Интернет, с различными наполнениями, указанными в приложении к техническому заданию. Доступ пользователей должен осуществляться посредством сети «Интернет».
Общие требования к оказываемым услугам:
· Услуги должны удовлетворять требованиям и положениям действующих нормативных документов, а также требованиям, предъявляемым разработчиком системы к данным услугам.
· Обновление информационных банков Системы интернет версии осуществляется на сервере Поставщика ежедневно через информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет».
· Исполнитель обязан предоставить достоверные сведения о совместимости оказываемых услуг по адаптации и сопровождению с установленными у Заказчика экземплярами Системы на основе специального лицензионного программного обеспечения, обеспечивающего такую совместимость, а также о возможности оказания указанных услуг.
Оказание услуг по адаптации и сопровождению экземпляров Систем предусматривает:

•
Адаптацию (установку, тестирование, регистрацию, формирование в комплекты, выполнение других настроек) экземпляров Системы;

•
Сопровождение экземпляров Системы, в т.ч.:

•
Передачу Заказчику актуальной информации (актуальных наборов текстовой информации, адаптированных к имеющимся у Заказчика экземплярам Системы);

•
Техническую профилактику работоспособности Системы и восстановление работоспособности Системы в случае сбоев компьютерного оборудования после их устранения Заказчиком (тестирование, переустановка);

•
Подключение и организацию доступа к дополнительной информации в сети Интернет, состав которой определяется Исполнителем;

•
Мониторинг данных об использовании Системы с целью предотвращения их противоправного и контрафактного использования, а также замедления работы;

•
Консультирование по работе с Системами, в т.ч. обучение Заказчика работе с Системами с возможностью получения специального сертификата об обучении;

•
Предоставление возможности получения Заказчиком консультаций по работе Системы по телефону, по электронной почте, через специальные сервисы и базы данных либо в офисе Исполнителя;

•
Предоставление другой информации и материалов;

•
Предоставление иных услуг по адаптации и сопровождению экземпляров Системы.

Исполнитель в ходе оказания услуг осуществляет:
· своевременное и полное информирование пользователей о новшествах Системы, новых продуктах и услугах;
· предоставление гибкой системы обучения эффективным методам работы с Системой, ориентированной на возможности пользователя Системы, с возможностью получения специального сертификата об обучении;
· Исполнитель должен обеспечить функционирование службы единой «Горячей Линии», службы разъяснений и консультаций с бесплатным телефонным звонком во все рабочие дни с 8-00 до 18-00;
· по заявке Заказчика Исполнитель обеспечивает выезд специалиста на место эксплуатации СПС для осуществления технической профилактики работоспособности экземпляров Системы и восстановления работоспособности экземпляров Системы в случае сбоев компьютерного оборудования, после их устранения Заказчиком. Время ожидания Заказчиком не должно превышать двух рабочих дней.
Функциональные свойства справочно-правовой системы:
· возможность осуществления поиска по названию и тексту документа с использованием общепринятых сокращений и аббревиатур, с использованием различных логических условий (И, ИЛИ, КРОМЕ, РЯДОМ) и ограничений (поиск с учетом близости слов, поиск с одновременным использованием нескольких логических условий);
· в СПС должен быть представлен инструментарий для сравнения двух любых редакций документа, включая недействующие, с возможностью получения редакции документа на конкретную дату с указанием диапазона дат действия редакции;
· возможность построения списка взаимосвязанных документов с указанием типа юридической связи документов и сортировкой по типам правовой информации;
· соответствие терминов, представленных в словарях, определениям в нормативных документах;
· наличие инструмента поиска - тематического рубрикатора, основанного на классификаторе правовых актов, одобренного Указом Президента РФ от 15.03.2000 № 511 «О классификаторе правовых актов»;
· наличие специальных полей в карточках реквизитов, адаптированных для поиска конкретных типов информации (содержание специфических для этого типа информации реквизитов);
· возможность постановки на контроль отдельного пункта документа;
· наличие аналитических обзоров вновь поступивших в Систему документов;
· возможность автоматического заказа и получения в реальном времени посредством сети Интернет текстов федеральных нормативно-правовых актов и судебных решений, упоминаемых в текстах других документов в информационном разделе СПС, но отсутствующих в установленных у Заказчика СПС (при условии их наличия в других СПС данного производителя, не вошедших в установленный у Заказчика комплект);
· предоставление возможности обмена информации между пользователями СПС (экспорт/импорт папок и закладок) для удобства и наименьших затрат времени;
· все поступающие с обновлением документы должны быть юридически обработаны, иметь справку, выстроенные ссылки и связи с юридически связанными документами, как включенными ранее в информационные базы, так и поступающими вместе с пополнением;
· качество и надежность программной технологии СПС должны быть подтверждены сертификацией в операционных системах Windows XP/ Windows Vista/ Windows 7/ Windows 8/ Windows 8.1/ Windows 10.
Требования к периодичности обновления системы
· Исполнитель должен предоставлять возможность ежедневного получения текущей информации по телекоммуникационным сетям, в т.ч. принимать наборы текстовой информации в принадлежащий Заказчику экземпляр Системы в соответствии с его функциональным назначением и технологией обслуживания СПС. 
· Стоимость сопровождения не должна зависеть от частоты обновления.
· Объем оказанных Исполнителем услуг не привязан к количеству дней в месяце. Факт оказания услуг не зависит от количества произведенных обновлений, а напрямую связан с моментом фактического выполнения действий, предусмотренных настоящим Техническим заданием, в том числе с моментом произведенного обновления экземпляра Системы
Порядок использования экземпляров системы и сервисная работа 

· Особенности регистрации в случае использования экземпляров Систем офлайн

 Порядок регистрации. Экземпляр Системы содержит программную защиту от несанкционированного копирования. При регистрации запоминаются параметры конкретного компьютера Заказчика и генерируется цифровой код, после принятия которого экземпляр Системы становится работоспособным на данном компьютере.

Порядок перерегистрации. Заказчик вправе переносить экземпляр Системы на другой компьютер. Перенос подразумевает удаление экземпляра Системы с прежнего компьютера. Исполнитель обязан по требованию Заказчика перерегистрировать экземпляр Системы.

· Порядок предоставления доступа и использования экземпляров Систем офлайн

Пределы правомерного использования. Заказчик не вправе использовать один экземпляр Системы на двух и более компьютерах одновременно. Заказчик не вправе использовать сетевую версию экземпляра Системы на двух и более ЛВС одновременно и/или использовать в ЛВС с превышением числа ОД.

Одновременная работа Систем. Исполнитель несет ответственность за качество и работоспособность экземпляра Системы только при условии, что данный экземпляр отключен от возможности одновременной работы с экземплярами Системы, в отношении которых Заказчик отказался от услуг по адаптации и сопровождению. Отключение от возможности одновременной работы должно быть осуществлено не позднее шести месяцев с момента такого отказа.

Приложение к техническому заданию

	Российское законодательство (базовая версия) - универсальный правовой информационный банк. Содержит документы, составляющие основу российского законодательства.

	Все кодексы РФ, все федеральные конституционные законы РФ, нормативные правовые акты общего значения, нормативные акты РФ, регулирующие все виды хозяйственной деятельности, акты официального разъяснения действующих норм, законы СССР и другие нормативные акты советского периода, представляющие интерес в настоящее время.
· Все документы имеют четкий юридический статус.
· Трехуровневая система юридических взаимосвязей.
· Полная юридическая обработка всех документов.
Кроме того, дополнительно включены наиболее существенные для бюджетных организаций документы из блока Версия Проф в сфере образования, науки, культуры; по здравоохранению; физической  культуре, спорту и туризму и т.д.

	Решения госорганов по спорным ситуациям
	Палата по патентным спорам 
· заключения по спорам о товарных знаках, 
· изобретениях,
· полезных моделях,
· промышленных образцах и др;

	
	Федеральная антимонопольная служба России и региональные Управления ФАС
· решения и постановления о нарушениях законодательства в сфере размещения заказов в различных отраслях

	
	Федеральная налоговая служба России
· решения по жалобам налогоплательщиков,
· обращениям по вопросам госрегистрации,
· доначисления налогов и привлечения к налоговой ответственности юрлиц и индивидуальных предпринимателей

	
	Счетная палата РФ
· представления

	Эксперт-приложение (бюджетные организации)
· узкорегиональные документы,
· узковедомственные документы, 
· узкоотраслевые документы, 
· документы по отдельным предприятиям,
· документы персонального характера
	Содержит как «общие» документы, интересные большинству бюджетных организаций, так и документы отраслевых министерств и ведомств, которые заинтересуют бюджетные организации соответствующей отрасли
· правовые акты высших органов законодательной  и исполнительной власти РФ,
· акты Конституционного Суда РФ,
· ненормативные акты общего характера,
· нормативно-технические и организационные правовые акты,
· документы разъяснительного и методического характера,
· договоры и соглашения о разграничении полномочий и предметов ведения между органами государственной власти и субъектами федерации,
· правовые акты о финансировании работ по устранению последствий стихийных бедствий, катастроф техногенного характера, террористических актов в отдельных субъектах федерации, городах и т.д.,
· федеральные целевые программы, ведомственные акты, регулирующие вопросы организации и оплаты труда, охраны труда, техники безопасности в бюджетных организациях (тарифно-квалификационные справочники, отраслевые тарифные соглашения, межотраслевые и отраслевые правила и типовые инструкции по охране труда и пр.).
· Все документы имеют четкий юридический статус.
· Трехуровневая система юридических взаимосвязей.
· Полная юридическая обработка всех документов.

	Разъясняющие письма органов власти
	Содержат все частные письма ведомств (Минфин, Минздравсоцразвития России,Минэкономразвития России, Минтруд России, ФНС России,  Банк России и др.) по вопросам бухгалтерского учета, налогообложения, кадров и т.д. Они представлены в форме «вопрос-ответ» и обоснованы ссылками на правовые акты.

	Правовые позиции высших судов
	Содержит сформулированные позиции высших судов по наиболее важным правовым вопросам. В банке представлены правовые позиции трех судов: Конституционного Суда (КС) РФ, Верховного Суда (ВС) РФ и Высшего Арбитражного Суда (ВАС) РФ (до 06.08.14).

	
	Обзоры «Важнейшая практика по статье». Каждый обзор содержит важнейшую практику судов и госорганов к конкретной норме законодательства. В нем приведены короткие выводы из практики высших судов, позиций судов за последние три года, а также позиций госорганов. 

	Решения высших судов
	Содержит документы высших судебных органов власти (ВАС РФ, Конституционного суда РФ и Верховного суда РФ), материалы по вопросам деятельности судов и правоприменительной практике, охватывающие все виды судопроизводства: арбитражное, гражданское, уголовное, конституционное.
· Крупнейший банк постановлений Президиума ВАС РФ
· Разъяснения ВАС РФ и ВС РФ
· Акты Конституционного суда РФ
· Документы органов судейского сообщества
· Официальные обзоры судебной и арбитражной практики, в том числе нигде не опубликованные
· Аналитические материалы, опубликованные в периодических изданиях и посвященные различным аспектам судопроизводства и вопросам применения законодательства судами
· Статистическая информация о деятельности судов РФ
Полная юридическая обработка
Возможность оценить окончательное решение
Регулярное пополнение новыми материалами

	Суд по Интеллектуальным  Правам
	Содержит акты Суда по интеллектуальным правам всех субъектов РФ, который является первой и кассационной инстанциями по спорам, связанным с защитой интеллектуальных прав, а именно:
· по патентным спорам;
· по спорам о товарных знаках;
· по спорам об авторских правах;
· по спорам о коммерческих обозначениях и фирменных наименованиях и др.

	Путеводитель по бюджетному учет и налогам
	. Практические пособия по бюджетному учету и налогообложению бюджетных учреждений:
· Практическое пособие по бюджетному учету для казенных учреждений и органов власти;
· Практическое пособие по бухгалтерскому учету для бюджетных и автономных учреждений.
 А также Путеводители по следующим крупным блокам:
· классификация операций сектора государственного управления ( в т.ч. как применяется);
· основные средства учреждения (бюджетный и налоговый учет, поступление, амортизация, выбытие, оценка стоимости, первичные учетные документы в учете и др.);
· материальные запасы (бухгалтерский и налоговый учет, поступление и выбытие и т.д.);
· дебиторская и кредиторская задолженность;
· НДФЛ и страховые взносы;
· учетная политика для целей бухгалтерского и налогового учета (для казенного, бюджетного и автономного учреждения);
· бухгалтерская и бюджетная отчетность;
· коды видов расходов (КВР);
· применение учреждением ККТ и др.
По каждому блоку представлена общая информация по вопросу, простые и понятные разъяснения, практические рекомендации, ссылки на правовые акты и разъясняющие письма ведомств, образцы заполнения документов.

	Консультации по  бухгалтерскому учету и налогам 

	Вопросы-ответы (бюджетные организации).Консультации представлены в форме «вопрос-ответ» по налогообложению, применению КБК и КОСГУ, кадровым вопросам, а также по размещению заказов на поставку товаров (работ, услуг) для государственных (муниципальных) нужд. Авторами консультаций, включенных в раздел, являются специалисты  известных юридических, аудиторских и консалтинговых фирм, независимых экспертов.
· Более 6 000 консультаций по бухгалтерскому учету и налогообложению бюджетных организаций
· Более 55% материалов не публиковалась в прессе
· Каждый ответ в блоке имеет четкое юридическое обоснование

	
	Разъясняющие письма органов власти (бюджетные организации). Содержат более 13 000 частных писем ведомств (Минфин, Минздравсоцразвития России,Минэкономразвития России, Минтруд России, ФНС России,  Банк России и др.) по вопросам бухгалтерского учета, налогообложения, кадров и т.д. 
Они представлены в форме «вопрос-ответ» и обоснованы ссылками на правовые акты.

	Энциклопедия  бухгалтерских проводок  (бюджетные организации)

	Содержит разъяснения по бухгалтерскому учету и налогообложению конкретных финансово-хозяйственных операций бюджетных организаций и органов власти(как в рамках бюджетной деятельности, так и в рамках деятельности, приносящей доход).
Каждая схема содержит:
· подробное описание конкретной операции, 
· нормативное обоснование бюджетного учета и налогообложения,
· таблицу проводок, в которой также указаны первичные учетные документы, на основании которых производятся соответствующие бухгалтерские записи,
· арифметические примеры расчета.
Для удобства работы с информацией в текстах каждого материала выделены разделы: "Бюджетный учет", "НДС", "Налог на прибыль" и др.

	Пресса и книги
	Готовые решения (для бюджетных организаций). В них даны ответы на самые популярные и актуальные вопросы бухгалтеров касающиеся правил исчисления и уплаты страховых взносов и НДФЛ, заполнения и сдачи отчетности, а также приводятся образцы заполнения форм документов и т.п.
Информация представлена четко, просто, понятно и практично. К каждому ответу есть пояснения и ссылки на дополнительные материалы по теме. Постоянно поддерживается в актуальном состоянии.

	
	Сборник Типовых ситуаций (для бюджетных организаций). Простые ответы на наиболее распространенные бухгалтерские, налоговые и кадровые вопросы. Содержат готовый порядок действий. Постоянно поддерживается в актуальном состоянии.

	
	Библиотека бухгалтера. Содержит информацию по актуальным вопросам налогообложения и бухгалтерского учета бюджетных организаций. Рекомендации по уплате и исчислению налогов, составлению баланса, заполнению деклараций.
· Более 30 книг 
· Регулярно пополняется новыми материалами
Раздел “Бухгалтерские журналы” содержит удобную в применении электронную библиотеку, которая включает в себя такие журналы: «Бюджетный учет», "Бюджетные организации: бухгалтерский учет и налогообложение", "Отдел кадров бюджетного учреждения" и т.д. 
· Более 30 изданий
· Экономия на подписке 
· Регулярно пополняется новыми материалами 

	
	Азбука права.  Содержит консультационные материалы по правовым вопросам личного характера. В консультациях даны инструкции как действовать, куда обращаться и какие документы заполнять.
надежная информация, подготовленная практикующими юристами;
постоянно поддерживается в актуальном состоянии.

	Путеводитель 
по кадровым вопросам
	Содержит информацию  по вопросам взаимоотношений работодателя и работника, начиная с оформления приема на работу и заканчивая оформлением расторжения трудового договора.
Пошаговые инструкции на все ситуации по перемещению сотрудника на предприятии.
Четкое юридическое обоснование действий, описанных в блоке
Образцы правильного составления и заполнения всех кадровых документов.

	Путеводитель по контрактной системе в сфере закупок
	Содержит практические рекомендации по применению закона N 44-ФЗ. В Путеводителе представлены пошаговые инструкции, образцы документов, практические примеры, необходимые для работы с применением контрактной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг, направленных на обеспечение государственных и муниципальных нужд.
В материалах также учтена практика разрешения споров с применением закона  №94-ФЗ по вопросам, которые в новом законе регулируются аналогичным образом.

	Путеводитель по спорам в сфере закупок

	Содержит информацию о подходах гос органов и судов к решению спорных вопросов в сфере закупок по 94-ФЗ, 44-ФЗ и 223-ФЗ. Рассмотрены  спорные ситуации при: электронном аукционе, конкурсе, размещение заказов у единственного поставщика, запросе котировок. Каждый документ содержит:
· Формулировку спорной ситуации;
· Описание причин возникновения спорной ситуации на основе анализа норм законодательства, применимых при разрешении конкретной ситуации;
· Позиция ФАС, Минэкономразвития и судов (в том числе, если тому или иному вопросу указанные органы и суды дают разную правовую оценку);
· Кратко сформулированные обстоятельства дела и мотивировки актов ФАС и судов;
· Ссылки на акты ФАС, Минэкономразвития и судов,подтверждающие подход к вопросу; последствия в случае установления нарушений.


	Постатейные комментарии и книги

	Содержит комментарии  к законам и кодексам, дающие развернутое толкование правовых норм. Содержит:
· постатейные комментарии к основополагающим нормативным правовым актам по всем разделам законодательства ;
· аналитические статьи и монографии ведущих юристов по вопросам толкования правовых норм, по актуальным проблемам законодательства и права.

	Юридическая пресса

	Аналитические статьи из более чем 80 специализированных журналов и газет на актуальные темы законодательства и права. В банк регулярно включаются материалы из ведущих периодических изданий правовой тематики, например: "Вестник ВАС РФ", "Арбитражный и гражданский процесс", "Право и экономика", "ЭЖ-Юрист" и других
· около 170 изданий
· экономия на подписке 
· регулярно пополняется новыми материалами 

	
	Консультации в формате "вопрос-ответ" по проблемным, неоднозначным вопросам, которые часто возникают у юристов в процессе осуществления текущей хозяйственной деятельности и не имеют однозначного или очевидного решения. Тематика вопросов-ответов охватывает самые различные отрасли права: договорное и корпоративное право, гражданский и арбитражный процесс.
Авторами консультаций, включенных в раздел, являются юристы известных юридических и консалтинговых фирм, имеющие большой практический опыт. Каждый ответ в блоке имеет четкое юридическое обоснование

	
	Материалы электронного журнала «Азбука права» - консультационные материалы по правовым вопросам личного характера. Содержит:
· короткие ответы и алгоритмы действий, понятные пользователям без специального образования,
· ссылки на законодательство,
· примеры, формы документов,
· ссылки на внутренние ресурсы в системе (НПА, статьи по схожей тематике),
· ссылки на специализированные сайты соответствующих государственных инстанций,
Материалы поддерживаются в актуальном состоянии и учитывают изменения  законодательства.

	Дополнительные формы
	Содержит все формы и образцы заполнения документов, на которые есть ссылки из Путеводителей системы КонсультантПлюс.

	Законопроекты (базовая версия)
	Содержит:
· все законопроекты к кодексам, федеральным конституционным законам, федеральным законам о государственном бюджете и бюджете;
· законопроекты к наиболее интересным федеральным законам;
· невнесенные законопроекты, подготовленные Минфином РФ, Минэкономразвития РФ, Минтрудом РФ, ФАС РФ и Минздравом РФ.

	Онлайн—сервис Конструктор учетной политики - представляет собой конструктор, предназначенный для создания шаблонов учетной политики для коммерческих организаций и связанных с ней приложений
	С помощью КУП можно получить:
· готовый шаблон документа в формате Word, 
· файл с макетом, который можно сохранить в самом КУП и воспользоваться им в дальнейшем. 
В результате с помощью КУП, на основе выбранных пользователем условий в анкете, составляются юридически выверенные готовые документы.

	*Онлайн Приложение: Конструктор Договоров- 
формирует проект из выбранных пользователем условий, устраняя возможные противоречия между условиями и выполняя за пользователя всю техническую работу. Получившийся проект будет отражать конкретные договоренности сторон и их интересы.
	· Представлено значительное количество возможных условий, что позволяет составить проект договора, максимально приближенный к ситуации пользователя; 
· компоновка проекта из формулировок условий происходит автоматически, что значительно экономит время на составление проекта договора;
· предупреждения о рисках со ссылками на законодательство, судебную практику и Путеводители КонсультантПлюс, что позволяет погружаться в вопрос полностью;
· эти предупреждения позволяют использовать Конструктор договоров и в качестве инструмента анализа уже составленных договоров;
· доступный интерфейс и простота формулировок примечаний позволяют использовать Конструктор договоров не только юристами;
· дополнительные документы к договорам. Это акты, отчеты, заявки и другие документы, которые могут потребоваться в ходе исполнения договора.


	*Архив решений ФАС и УФАС
	Содержит документы антимонопольных органов, принятые по результатам рассмотрения дел о нарушениях законодательства в различных отраслях, предписаний, постановлений, определений, заключений Федеральной антимонопольной службы (ФАС) и региональных управлений ФАС.
АФАС размещен в онлайн-доступе, переход осуществляется по ссылке из системы.
Юридическая обработка представлена в упрощенной технологии (нет аннотаций, в текстах нет ссылок на другие документы и т.п.).
* АФАС будет постоянно доступен при наличии выхода в интернет.
** Доступ к архиву будет прекращен через два месяца, если пользователь отказался от сопровождения системы.

	*Архив Решений Арбитражных Судов Первой Инстанции
	Содержит решения всех арбитражных судов первой инстанции всех регионов России 
АСПИ размещён в онлайн-доступе, переход осуществляется по ссылке из системы.
Юридическая обработка решений проводится по упрощенной технологии (нет аннотаций, в текстах нет ссылок на другие документы и т.п.).
Решения, представленные в "Архиве Решений Арбитражных Судов Первой Инстанции", будут отображаться в списке документов, получаемом при использовании функции "История рассмотрения дела".
* АСПИ будет постоянно доступен при наличии выхода в интернет.
** Доступ к архиву будет прекращен через два месяца, если пользователь отказался от сопровождения системы

	*Архив Определений Арбитражных Судов
	Содержит определения арбитражных судов первой, апелляционной (ААС) и кассационной (АС) инстанций всех регионов России.
АОАС размещен в онлайн-доступе, переход осуществляется по из системы/
Юридическая обработка представлена в упрощенной технологии (нет аннотаций, в текстах нет ссылок на другие документы и т.п.).
Определения, представленные в "Архиве определений арбитражных судов", будут отображаться в списке документов, получаемом при использовании функции "История рассмотрения дела".
* АОАС будет постоянно доступен при наличии выхода в интернет.
** Доступ к архиву будет прекращен через два месяца, если пользователь отказался от сопровождения системы

	Справочная информация
	Содержит часто используемую информацию в работе каждого специалиста:
· календарь бухгалтера по федеральным налогам;
· производственный календарь;
· формы документов (формы бухгалтерской и налоговой отчетности, формы статистического наблюдения);
· расчетные индикаторы;
· курсы иностранных валют т.д.

	Словарь финансовых и юридических терминов
	Словарь охватывает широкий спектр тем: налоговую, таможенную, валютную, бюджетную, финансовую, страховую тематики. Содержит термины, касающиеся бухгалтерского  учета, аудита, статистики, менеджмента и других сфер экономики.
Предоставляет юридическое толкование терминов на основе действующего законодательства.

	Обзоры
	Содержит актуальную информацию по последним изменениям в законодательстве в удобной и компактной форме, что позволяет быстро сориентироваться в действующем законодательстве.
· Правовые новости. Коротко о важном.
· Новые документы для бухгалтера.
· Изменения налогового законодательства за предыдущие годы.
· Налоговая и финансовая отчетность.

	Видео.
	Содержит видеосеминары длительностью 15-20 минут авторитетных экспертов , посвященные разбору практических вопросов, с которыми часто сталкиваются специалисты. Представлены материалы по вопросам бухучета, налогообложения, кадрового дела, закупок и юриспруденции. 
Также помимо самой видеолекции есть дополнительный функционал: 
· интерактивное содержание , которое позволяет сразу перейти к любому интересующему фрагменту семинара;
·  возможность чтения и скачивания текстовой расшифровки семинаров.

	Пензенский Выпуск — наиболее полное собрание документы органов государственной власти и органов местного самоуправления Пензенской области, в числе которых:
· Законодательное Собрание Пензенской области,
· Правительство Пензенской области,
· Администрация г. Пензы и районов города и др.
	Тематика документов:
· о региональных и местных налогах;
· о налоговых льготах;
· о судсидиях, бюджетных кредитах и гарантиях, предоставляемых юридическим и физическим лицам;
· о поддержке предпринимательской и инвестиционной деятельности;
· о землепользовании и др.

	Пензенский Выпуск (Приложение) — малозначимые правовые акты органов государственной власти и местного самоуправления субъекта РФ ненормативного характера
	Содержит следующие группы документов:
· О принятии законов, о проектах НПА, о назначении публичных слушаний;
· О награждениях, поощрениях, присвоении почетных званий, наименований, имен и классных чинов;
· О проведении конкретных праздников (неофициальных), игр, соревнований, субботников, месячников, конкурсов;
· О создании, реорганизации, ликвидации предприятий;
· О передаче государственного и муниципального имущества конкретным организациям;
· О закрытии или установлении временного ограничения движения транспорта;
· О начале и об окончании отопительного сезона;
· О назначении муниципальных выборов;
· Документы избирательных комиссий и т.п.

	 *Архив Документов Муниципальных Образований Субъектов РФ
	Содержит нормативные и иные правовые акты органов местного самоуправления городских округов, муниципальных районов, городских и сельских поселений, внутригородских муниципальных образований.
В частности, в АДМО включаются решения, постановления, распоряжения и иные муниципальные правовые акты, принятые представительными и исполнительными органами местного самоуправления, а также главами муниципальных образований, в том числе изменяющие и отменяющие документы.
АДМО размещен в онлайн-доступе, переход осуществляется по ссылке из системы.
Юридическая обработка представлена в упрощенной технологии (нет статусов, в текстах нет ссылок на другие документы и т.п.).
* АДМО будет постоянно доступен при наличии выхода в интернет.
** Доступ к архиву будет прекращен через два месяца, если пользователь отказался от сопровождения системы

	Практика антимонопольной службы — информационный банк, содержащий документы, связанные с рассмотрением обращений либо проведением плановых/внеплановых проверок, иными словами, это административная практика ФАС и УФАС по конкретным делам (нарушениям).

	Содержит огромный массив уникальных материалов практики как центрального аппарата ФАС, так и всех региональных Управлений — решения, постановления, предписания, определения по конкретным делам о нарушении законодательства. Охватывает широкий круг вопросов антимонопольного регулирования:
· участие в закупочных процедурах и торгах;
· реклама;
· злоупотребление доминирующим положением на рынке;
· деятельность естественных монополий;
· незаконные преференции со стороны органов власти и др.
Возможность ознакомления с практикой ФАС и УФАС как для подготовки жалоб в ФАС и УФАС или же оспаривания решений, вынесенных в отношении самой организации, так и превентивного анализа потенциальных рисков в ходе планирования организацией своей деятельности и разработки регулирующих документов, таких как положение о закупках.

	Арбитражный суд Поволжского округа
	Содержит судебные акты Федерального арбитражного суда Поволжского судебного округа РФ по следующим категориям споров:
· споры по договорам
· корпоративные споры
· оспаривание актов госорганов
· банкротство компаний и физических лиц
· споры, связанные с регистрацией, реорганизацией или ликвидацией юридического лица 
· споры между компаниями об интеллектуальных правах на товарный знак, коммерческое обозначение, словесные элементы
· защита деловой репутации компании в суде.
· Полная юридическая обработка;
· Возможность проанализировать судебные решения по аналогичным делам;
· Наличие взаимосвязей с судами высшей инстанции.

	Суды общей юрисдикции 1 кассационного округа
	Содержит судебные акты областных судов общей юрисдикции по 1 кассационному округу по гражданским, административным и уголовным делам: защита прав потребителей, интеллектуальная собственность, возмещение вреда, земельные, жилищные споры, административные правонарушения, налоговые, страховые и банковские споры с участием физических лиц, судебные акты по трудовым спорам.
• Материалы для юристов и адвокатов, взаимодействующих с физическими лицами
• Наличие взаимосвязей с судами вышестоящих инстанций
• Полная юридическая обработка
• Регулярное пополнение новыми материалами


	*Архив решений судов общей юрисдикции
	Содержит судебные акты районных и городских судов, судов субъектов РФ всех регионов России.
АСОЮ размещен в он-лайн доступе, переход по ссылке из Стартовой страницы системы .
* АСОЮ будет постоянно доступен при наличии выхода в интернет.

	*Архив решений мировых судей
	Содержит судебные акты по конкретным делам, принятым мировыми судьями.
Онлайн-архив состоит из 9 подбанков по кассационным округам. 
Архив решений мировых судей содержит дела: 
· уголовные, с наказанием до 3-х лет; 
· о расторжении брака (если нет споров о детях); 
· о разделе имущества между супругами и другие имущественные споры при цене иска до 50 тыс. руб.; 
· об административных правонарушениях, не отнесенных к компетенции районных и арбитражных судов; 
· по спорам о защите прав потребителей. 
· мировой судья также рассматривает дела по вновь открывшимся обстоятельствам в отношении решений, принятых им в первой инстанции и вступивших в силу.


