Уведомление о проведении публичных консультаций в отношении постановления администрации муниципального образования Славянский район от 01.03.2024 № 678  «Об утверждении регламента сопровождения инвестиционных проектов, реализуемых и (или) планируемых к реализации на территории муниципального образования Славянский район»


20.01.2025 г.

	Во исполнение Порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Славянский район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Славянский район от 19 декабря 2022 г. № 3716  «Об утверждении Порядка проведения экспертизы муниципальных правовых актов муниципального образования Славянский район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» на первое полугодие 2025 года, управление экономического развития в лице  администрации муниципального образования Славянский район проводит публичные консультации постановления администрации муниципального образования Славянский район от 01.03.2024 № 678  «Об утверждении регламента сопровождения инвестиционных проектов, реализуемых и (или) планируемых к реализации на территории муниципального образования Славянский район»
[bookmark: _GoBack]	Прием замечаний, предложений и иной информации по МНПА, будет осуществляться с 20 января 2025  по 20 февраля 2025 по электронной почте: slav_invest@mail.ru или по адресу: 353560, Краснодарский край, г. Славянск-на-Кубани, ул. Красная, 22, телефон для справок: 4-25-85.


