PAGE  
2

ИНФОРМАЦИЯ

О работе Совета муниципального 

образования Славянский район в 2017 году 
Уважаемый президиум! 

Уважаемые коллеги! 

Одной из основных функций Совета нашего района является осуществление нормотворческой деятельности в соответствии с Федеральными и краевыми законами. 

И только вместе, складывая усилия всех ветвей власти, можно сделать законодательный процесс более продуктивным. 

У нас одни цели и задачи. Это защита интересов населения, принятие решений и программ, направленных на создание более комфортных условий жизни и дальнейшее развитие экономики района. 

Для решения этих задач депутаты районного Совета прилагали свои усилия для того, чтобы глава района и администрация имели возможность уверенно решать вопросы местного значения. 

Весь прошлый год Совет и семь депутатских комиссий работали в соответствии с утвержденным планом нормотворческой и контрольной деятельности. Было проведено 16 сессий, рассмотрено 168 вопросов, принято 90 нормативно – правовых актов. 
Постоянные депутатские комиссии проводили предварительную подготовку к рассмотрению вопросов сессий, осуществляли контроль исполнения решений Совета района, направленных на эффективное формирование и расходование бюджета, повышение инвестиционной привлекательности и улучшении предпринимательского климата, развитие агропромышленного комплекса, регулирование земельных отношений, эффективное управление муниципальной собственностью. 
В течение года депутаты уделяли особое внимание работе с основным финансовым документом района – районным бюджетом. 
Совместно с администрацией района принимались меры, направленные на увеличение поступлений налоговых и неналоговых доходов, оптимизации расходов, расширение налогооблагаемой базы, сокращение недоимки по налоговым платежам. 

Контроль за районным бюджетом показал, что все средства федерального, краевого и местного бюджетов использовались бюджетополучателями на законных основаниях и по целевому назначению. 

Об эффективности принимаемых администрацией и Советом района мер по контролю бюджета говорит и тот факт, что на 1 января 2017 года кредиторская задолженность по муниципальным контрактам в целом составляла более 153 млн. рублей, а на 30 декабря 2017 года она была погашена в полном объеме. 

В отчетном периоде депутаты осуществляли контроль над исполнением индикативного плана, реализацией муниципальных целевых программ. Давали оценку деятельности структурных подразделений администрации, вносили изменения в действующие нормативные документы, поскольку этого требовала складывающаяся обстановка. 

На расширенных сессиях дважды заслушивался отчет начальника отдела МВД по Славянскому району о проделанной работе. 

Рассмотрели итоги межмуниципального сотрудничества с Красноармейским районом. 

Дали оценку организации и качеству питания в образовательных учреждениях, изучили проблемы в сфере труда и занятости населения и наметили пути их решения. 

Все вопросы были рассмотрены на открытых сессиях с приглашением глав поселений, председателей Советов поселений, членов местного Совета Славянского отделения Всероссийского Совета местного самоуправления, общественных организаций, членов Совета молодых депутатов.  
Одним из значимых событий минувшего года стали выборы главы района. Конкурсная комиссия представила в Совет района три кандидатуры. Единогласным решением депутатов района на эту должность избран Роман Иванович Синяговский. Ждем от главы района энергичных мер по выходу района на самодостаточную бюджетную модель,  всячески готовы оказать правовую поддержку. 
На контроле депутатов в постоянном режиме находится выполнение наказов наших избирателей.
Впереди нас ждет большая организационная работа по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации. 
С полной уверенностью могу заявить, что депутатский корпус района примет самое активное участие в избирательной кампании. 
Считаем, что положительные результаты работы, достигнутые за отчетный период в деятельности органов местного самоуправления нашего района - это итог совместных усилий главы района и его команды, Совета района, в сотрудничестве с нашими жителями и руководителями предприятий, организаций, расположенных на территории района.  
Выбранный вектор сотрудничества, совместного принятия решений и совместной ответственности за их исполнение будет основой нашей дальнейшей работы.
Благодарю за внимание.

