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Отчет
главы Славянского района Р. И. Синяговского 
о результатах своей деятельности  и деятельности администрации по социально-экономическому развитию района в 2018 году 

ЭКОНОМИКА  РАЙОНА

По результатам мониторинга эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Славянский район входит в «пятерку» лидеров  среди 37-ми  районов края. 
По показателям  «Экономическое развитие» и «Организация муниципального управления»  - мы занимаем 3-е место, «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» - 7-е место, «Социально-культурная сфера» - 13-е. 
	В комплексной оценке городских округов и муниципальных районов края по основным среднедушевым показателям социально-экономического состояния Славянский район занимает   6 место в своей группе из 15 муниципалитетов. 
[bookmark: _GoBack]Сегодня в районе  проживают свыше 133 тысяч человек. 
79 % трудоспособного населения занято в разных отраслях,  на предприятиях и в организациях, которых у нас  более тысячи шестисот. 
Экономическую базу существенно укрепляют 5700 субъектов малого и среднего бизнеса. 
Ведущие отрасли районного хозяйства -  промышленность, агропромышленный комплекс  и розничная торговля.  
25 крупных и средних предприятий промышленности обеспечивают занятость свыше  пяти тысяч человек. Показатель основных фондов этих предприятий за год увеличился на 6 %, и составляет  21 млрд. рублей.
          По итогам года промышленный комплекс района занял третью позицию в крае  по темпам роста отгруженной продукции. Прежде всего,  за счет второго  этапа реализации инвестиционного проекта  «Славянск ЭКО» и увеличения объемов выпуска нефтепродуктов  (исполнительный директор Выпринцев Денис Иванович). 
       	Предприятия пищевой обрабатывающей промышленности также нарастили объемы отгрузки продукции:
· «Лебединская усадьба» (руководитель  Сорокодумов Алексей Владимирович) на треть увеличила отгрузку яблочного концентрата для приготовления соков;
· «Славянский консервный комбинат» (руководитель Степанян Армен Аркадьевич) на 24 % нарастил отгрузку консервированных овощей, значительно расширил ассортимент выпускаемой продукции.


Положительная динамика отмечена  и в производстве 
строительных материалов:
· «Славянский завод стройматериалов» (руководитель Соломаха Сергей Васильевич) увеличил выпуск и отгрузку железобетонных изделий на 41 %;
· «Славянский Кирпич» (генеральный директор Чайка Вячеслав Андреевич) нарастил объем отгрузки лицевого кирпича и теплой керамики Поромакс на 6,5 %.                 На сегодняшний день эта компания входит в пятерку лидеров российского рынка по объемам производства. 
В целом, все предприятия промышленной отрасли показали рост объема отгруженной продукции на 40 %.  Реализация достигла 109-ти  млрд. рублей. 
	
Успешное экономическое развитие нашей территории  положительно влияет на показатели  уровня жизни людей. 
Так, среднемесячная заработная плата на крупных и средних предприятиях разных отраслей, включая бюджетную сферу, превысила  31 тысячу рублей с ростом 11 % к 2017-му году. Это 5-е место в крае.  

	Уровень регистрируемой безработицы в районе ниже среднекраевого – 0,4%  (в крае – 0,6%). 
        При этом в шести сельских поселениях -  Маевском, Прикубанском, Рисовом, Анастасиевском, Петровском, Черноерковском уровень безработицы ниже среднего по району. Сложной остается ситуация в  Ачуево, где этот показатель 1,4%.
	В  текущем году, вместе с «Центром занятости населения» администрации района  необходимо обеспечить более высокую эффективность проводимых мероприятий по предложению существующих вакансий соискателям – прежде всего жителям сельских поселений,  учитывая возрастной состав.   

Сохраняя многоотраслевую экономику района, администрация района целенаправленно ведет работу с потенциальными инвесторами. Приоритет в ней -  открытие новых  производств, дополнительные рабочие места, модернизация и применение инновационных технологий на существующих предприятиях. 
По итогам отчетного года объем инвестиционных вложений превысил 9 млрд. рублей – это на 22 % больше 2017 года. Основная доля вложений принадлежит следующим инвесторам:
  – 2,4 млрд. рублей -  предприятие «Славянск ЭКО» (Выпринцев Денис Иванович), реконструкция Славянского нефтеперерабатывающего завода. 
- 240 млн. руб. - Агрофирма «Приволье»  (Лагошин Сергей Ильич) - комплексная модернизация производства,
- 190 млн. рублей  - Торговый дом «Терминал» (Хачатурян Тигран Араратович) -  строительство резервуарного парка;
- более 160 млн. рублей  – Зерновая компания «Новопетровская» (Арач Луис Армстронг) -  обновление сельскохозяйственной  техники.
Если говорить о сумме инвестиционных вложений за последние 5 лет  - это 31 млрд. рублей. Реализовано   23 крупных проекта. Создано более 1 250 рабочих мест.
На форуме в Сочи в феврале этого года районом подписаны два соглашения с инвесторами на общую сумму 5 млрд. рублей  - по проектам в агропромышленном комплексе и перерабатывающей отрасли. Их реализация за 4 года  позволит создать не менее 600 рабочих мест и обеспечит поступление свыше 670 млн. руб.                         в консолидированный бюджет края. 


Благодаря инвесторам, продолжается развитие курортно-туристического комплекса района.  
Наша территория становится все более привлекательной для  туристов, в лучшую сторону меняется качество оказываемых услуг.
В прошлом  году Славянский район посетило около  90 тыс. человек с ростом  9 % к 2017 году. Объем доходов по этой сфере за 2 года  вырос  вдвое и составил  96 млн. рублей. Показатели говорят о положительной динамике     в отрасли. 
На сегодняшний день ведется реализация  инвестиционных проектов по созданию курортно-туристического кластера «Кучугуры» по двум направлениям: агротуристический комплекс «Кубанская усадьба» и курортно-туристический комплекс «Эль». Объем инвестиций – свыше 290 млн. руб.,  с поэтапным созданием  к 2022 году 175 рабочих мест. Инвестор – крестьянско-фермерское хозяйство Кияшко.
Для дальнейшей эффективной работы с инвесторами необходимо решать проблему, характерную для многих территорий края -  это инфраструктурные ограничения, мешающие  приходу инвестиций в сельскую местность (электроснабжение, газоснабжение, строительство и реконструкция дорог). Постепенное решение вопросов найдет свое отражение в краевой «Стратегии – 2030» -  документе, определяющем приоритеты в развитии районов.

Администрация района  готова оказывать всестороннюю поддержку, создавать необходимые условия для реализации проектов. Ведь это самый надежный вклад в  укрепление экономического потенциала, в развитие населенных пунктов, в обеспечение занятости и материального благосостояния жителей. 

     Большое значение для  экономики района  имеет малый и средний бизнес.  Он формирует четвертую часть   доходов  бюджета,  обеспечивает занятость                   почти 30%  экономически активного населения  и  составляет 44 % от общего оборота товаров и услуг района – это свыше 46 млрд. рублей.
Наибольший удельный вес в обороте субъектов малого и среднего бизнеса приходится на отрасль «торговля» - 63 %. Но что очень важно - за последние годы положительная динамика наблюдается в показателе оборота отрасли «промышленность», доля которой выросла до 14 %.  Оборот «сферы услуг» превысил 7 %. Производство сельскохозяйственной продукции выросло до 6 %. 

Малый и средний бизнес активно добавляет  в инвестиционный портфель района проекты  по строительству производственных баз,  многоквартирных жилых домов, предприятий общественного питания, курортно-туристических объектов. 
Сегодня субъектами малого и среднего бизнеса ведется реализация шести проектов, с общим объемом инвестиций 865 млн. рублей. 
Два из них – по развитию Азовского побережья и  созданию комплекса для хранения овощей и фруктов -  реализуются на сельской территории -  в Петровском, Черноерковском и Прикубанском  поселениях, где  будет создано 185 новых рабочих мест. 
Цифры говорят о многоотраслевой направленности малых и средних предприятий. 
Это происходит благодаря инициативным, энергичным, творческим людям, которые умеют воплощать свои проекты, стремятся к развитию  собственного дела. 
Районная власть, со своей стороны, будет и в дальнейшем информировать о мерах государственной поддержки предпринимательства, помогать воспользоваться этой поддержкой,  способствовать созданию хорошей деловой атмосферы. 
С каждым годом повышается социальная ответственность бизнеса. Я благодарю всех руководителей предприятий и индивидуальных предпринимателей, кто открыто и честно ведет своё дело, за поддержку  многих социальных проектов, важных для района и наших жителей. 
Это участие в благоустройстве, в ремонте школ и детских садов, в приобретении дорогостоящего медицинского оборудования. Помощь малого и среднего бизнеса  за 2018 год  в финансовом выражении составила более 17-ти миллионов рублей. 

АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС

Сельское хозяйство - одна из базовых отраслей районной экономики. 
За отчетный год объем отгруженных товаров в отрасли превысил семь миллиардов рублей с темпом роста 118,5 %. 
На сельхозпредприятиях района трудятся более трёх тысяч человек. Средняя заработная плата по отрасли превысила  34 тысячи  рублей. Рост к уровню 2017 года -  свыше 10-ти %.
Сельскохозяйственным производством занимаются 27 предприятий, в том числе 19 - рисосеющих.  В прошлом году  ими произведено 38 % кубанского риса -  более, чем 314 тысяч тонн в бункерном весе. Средняя урожайность составила  72,4 центнера с гектара.
Среди пяти чемпионов жатвы-2018, отмеченных на уровне края,  двое – из Славянского района. Это комбайнер  зерновой компании «Новопетровская» Бойко Илья Анатольевич и жатчик хозяйства «Приазовское» Рожко Сергей Александрович. Администрация края наградила наших тружеников автомобилями.

Наряду с рисом, в районе развивается производство озимых зерновых культур, сои, плодов и ягод. 
В отчетном году намолочено 142 тысячи тонн зерновых и зернобобовых культур. Урожайность составила 55,9 центнера с гектара. 
По итогам краевого конкурса профессионального мастерства среди работников агропромышленного комплекса нашего края Славянский район занял 3 место в в номинации «Лучшее муниципальное образование, достигшее наивысших показателей в производстве озимой пшеницы на 1 гектар посевной площади» по западной природно-климатической зоне.
Труженики предприятия «Сад-Гигант» вырастили более 100 тысяч  тонн плодовой и ягодной продукции. 
Серьезный потенциал имеет сегодня фермерский сектор района, который  занимает свыше 30-ти тысяч гектаров земли,  включает в себя 110 крестьянско-фермерских и более 24-х тысяч личных подсобных хозяйств. Фермеры производят  молочные  и мясные продукты, выращивают рис, птицу, овощи. 
За  последние 2 года на 20% увеличились площади теплиц, люди продолжают строить новые. В целом, под теплицами занято более 117-ти  гектаров  земли. 
За год в малых формах хозяйствования  выращено свыше 20-ти тысяч тонн овощей всех видов, произведено  4 с половиной тысячи  тонн мяса, более  18 тысяч  тонн молока. По всем этим показателям отмечается существенный  рост – от  20 % и выше. 
На ситуацию самым положительным образом влияют программы государственной поддержки.  
За прошлый год из краевого бюджета на поддержку сельскохозяйственного производства фермерам, предпринимателям и жителям было выделено более    25 миллионов рублей. Эти средства помогли  людям компенсировать затраты на строительство теплиц, приобретение систем капельного орошения, животных, реализацию молока  и мяса. 
Большую  роль играет и возможность получить гранты по государственным программам.  
Кооперативом «Казачий стан» получен грант -   более 28 млн. рублей -  на улучшение производственной базы. 
Индивидуальные предприниматели Коленко Виталий Викторович и Сахань Владимир Вячеславович получили   2 гранта в общей сумме свыше шести с половиной  миллионов рублей по программе «Начинающий фермер» -  на создание семейной животноводческой фермы. 
В текущем году  будет продолжена работа по оказанию мер государственной поддержки малым формам хозяйствования, ведущим свою деятельность в нашем районе.

БЮДЖЕТ

В бюджеты всех уровней в прошлом году собрано  4 миллиарда 991 миллион рублей налоговых и неналоговых платежей, из которых в бюджет края зачислено 3 миллиарда 881 миллион рублей. 
Дополнительно к 2017 году поступило 652 миллиона рублей. По наполняемости консолидированного бюджета края Славянский  район входит в первую десятку муниципальных образований.
В районный бюджет поступил 1 миллиард 98 миллионов рублей собственных доходов, что на 33 % выше уровня прошлого года. По темпам роста Славянский район занял первое место в ранжированной таблице края. Дополнительно к первоначальному плану собрано 219 млн. рублей.
Из вышестоящих бюджетов в виде субсидий, субвенций и дотаций район получил 1 миллиард 800 миллионов рублей или 62 % общего объема доходов.         С учетом помощи, доходы составили  2 миллиарда 900 млн. рублей.
В бюджеты поселений зачислены  594 миллиона рублей собственных доходов  и 391 миллион рублей финансовой помощи из краевого и районного бюджетов.
Значительный рост бюджетов поселений –  более, чем на 250 млн. рублей в 2018 году  - позволил обеспечить эффективное выполнение обязательств по вопросам местного значения.


Расходная часть консолидированного бюджета района  составили 3 миллиарда 816 миллионов рублей.   Из них 70% направлено в социально-культурную сферу.
Район принял участие в 12-ти государственных программах Краснодарского края, по которым  привлечено 764 миллиона рублей, что на 95 миллионов больше,       чем в 2017 году. 
Благодаря этому, успешно решались такие вопросы, как укрепление и развитие материально-технической базы объектов социальной сферы, проведение капитального ремонта дорог, благоустройство территорий  населенных пунктов и многое другое.
Полностью решена одна из важнейших задач  по ликвидации просроченной кредиторской задолженности перед поставщиками и подрядчиками за оказанные услуги и выполненные работы. В текущем году планируем погасить просроченную задолженность во внебюджетные фонды в полном объеме.


СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА 

Образование

Эта сфера остается основной статьей социальных расходов. 
За год финансовые вложения  из всех уровней бюджетов составили полтора миллиарда рублей – это заработная плата работников, ремонты,  приобретение учебного оборудования и школьного транспорта, отдых и оздоровление детей.
 Различные объемы капитальных и текущих ремонтов были выполнены в 42-х учреждениях образования.
Отремонтированы кровли в 6-ти учреждениях,  инженерные сети - в 10-ти.
Новые оконные блоки установлены в 9-ти школах и садиках. Проведена модернизация искусственного освещения в 5-ти. 
Для детского сада № 36 х. Верхний отремонтировано помещение прачечной. 
Благодаря действию краевой программы, продолжалась работа по приведению в порядок школьных спортивных залов. К 27-ти залам, отремонтированным ранее, добавился еще один -  зал сельской  школы № 9 в станице Петровской.  
При  помощи депутата Государственной Думы Ивана Ивановича Демченко большой объем ремонтных работ сделан в  детском саду  хутора Коржевского – установлены новые окна, двери, капитально отремонтирован фасад здания. 
С каждым годом становится  больше первоклассников. Вот и  в прошлом году за парты сели почти полторы тысячи первоклашек. И по-прежнему актуальна задача    по  переводу  школ на работу в одну смену.  Для  ее решения по государственной программе построена современная, комфортная  школа в Славянске-на-Кубани на 825 мест.
 При поддержке депутата Законодательного Собрания края Виктора Васильевича Чернявского в  городской школе №18 сделан капитальный ремонт дополнительного учебного корпуса для начальных классов.  Введено 100 ученических мест.



На 9 единиц транспорта обновлен школьный автопарк.  Стоимость  автобусов, приобретенных на средства краевого и районного бюджетов, - свыше 17 миллионов рублей. Новые автобусы подвозят на занятия школьников  Прибрежного, Забойского, Петровского, Протокского. Прикубанского сельских поселений,  учеников городских школ №3 и 16. 

Укрепление материально-технической базы  – один из приоритетов  отрасли. Но не менее важно обеспечение безопасности учебного процесса и учащихся. 
В течение последних 5-ти лет в образовательных учреждениях  планово выполнялись все требования пожарной и антитеррористической безопасности.               В продолжение этой работы  в отчетном году   было установлено новое ограждение в 2-х школах и городском центре дополнительного образования.  Все без исключения школы района охраняются специализированными охранными предприятиями. В школах первой категории безопасности – это там, где более 500 учеников – при входе установлены рамки металлодетекторов. Продолжается работа по установке турникетов и модернизации систем видеонаблюдения. 

Задача власти – создавать условия, которые будут самым благоприятным образом отражаться на результатах работы системы образования в целом. Для этого –            все  вложения,  ремонты,  новые объекты.
 Итоги года показали, что все выпускники 11-х классов успешно сдали экзамены и получили аттестаты. Четыре выпускника  имеют  100-бальные результаты по итогам единого государственного экзамена. Ежегодная статистика показывает, что наши ребята уверенно поступают в самые рейтинговые вузы и техникумы  края и страны.  
Сегодняшний день требует  от  отрасли  успеть   за всеми инновациями, чтобы они послужили на пользу детям. Об этом говорит наш Президент Владимир Владимирович Путин, указывая на важность  не только качественного образования, но и воспитания культуры исследовательской и инженерной работы,  развития сети кружков  научной и технической направленности,      чтобы у ребят были все возможности уже в школе знакомиться с новейшими технологиями, заниматься наукой. Чтобы их идеи и знания были востребованы, помогли в дальнейшем в выборе профессии, любимого дела. А талантливых, увлеченных учеников у нас немало. 
В отчетном году более шестисот школьников  и воспитанников учреждений дополнительного образования стали победителями районных, краевых и всероссийских олимпиад и конкурсов. 
Наши дети заняли все призовые места   на всероссийском конкурсе научно-технологических проектов, в региональном этапе чемпионата «Молодые профессионалы»,  на краевом фестивале робототехники,   на открытой Всероссийской олимпиаде    по  3D-технологиям. Искренне спасибо нашим талантливым педагогам.  Их ученикам – новых успехов и достижений! 
А власть обеспечит все условия для этого. В текущем году мы должны открыть новый  учебный корпус для дополнительного образования, который станет центром поддержки и развития одаренных детей, занимающихся наукой и техникой. Стоимость проекта – свыше 3 млн. рублей из средств районного бюджета. Большую помощь нам оказали депутат Законодательного Собрания края Виктор Васильевич Чернявский и его коллеги.  Основной объем по строительству корпуса выполнен, завершаются внутренние работы.  
Для занятий уже приобретено необходимое оборудование – учебные микроскопы с видеокамерами, электронная метеостанция, лабораторное оборудование для научного изучения окружающей среды и многое другое. 

Здравоохранение

 Для улучшения медицинского обслуживания жителей в последние годы сделано многое - от создания комфортных условий в лечебных учреждениях  до оснащениях их новым оборудованием. 
В отчетном году особое внимание было уделено детскому здравоохранению – мы завершили  капитальный ремонт детской поликлиники. 
Работа выполнялась с 2017 года,  в два этапа. В результате  заменены инженерные сети, окна, двери, пол, приведены в порядок все кабинеты. Для удобства посетителей перестроена регистратура, установлена система кондиционирования. Обновили мебель. Стоимость работ, выполненных  в 2018 году, составила 9 миллионов 700 тысяч рублей из средств краевого бюджета.

Отраслевая  база пополнилась еще одним современным и удобным для жителей офисом врача общей практики, который построен по краевой программе в Южном округе Славянска-на-Кубани. Стоимость объекта – 11,5  миллионов рублей. 
А в хуторе Деревянковка, на средства районного бюджета в сумме один миллион рублей  завершено строительство модульного ФАПа. 

    В целом, для укрепления материально-технической базы отрасли, из всех источников финансирования было затрачено более 30-ти миллионов рублей.
Районная больница получила аппараты ультразвукового исследования, искусственной вентиляции легких, кислородную камеру, рентгеновский аппарат.  
Теперь в нашем районе три современных рентген-аппарата: в поликлинике №1, в приемном отделении и в Петровской участковой больнице, что, конечно же, удобно и важно для жителей.  Инфекционное отделение ЦРБ и ФАП хутора Черный Ерик укомплектованы новой мебелью. Больничный автопарк пополнился двумя машинами «скорой помощи».

Основная проблема  отрасли, типичная для многих районов – нехватка кадров. На сегодняшний день укомплектованность докторами составляет 56%, средним медицинским персоналом  - 77%.  Для решения  вопроса приглашаем врачей из других районов, выделяем квартиры, оказываем меры поддержки.  Постепенно ситуация меняется в лучшую сторону. После окончания медуниверситета приступили к работе 7 врачей, обучавшихся по целевому направлению. 
За период с 2012 года по 2018 год в программе «Земский доктор» приняли участие  25 врачей, что позволило повысить укомплектованность кадрами на селе, в среднем, на 47%.  Это подтверждает заинтересованность специалистов работать в Славянском районе, а значит, кадровую проблему мы обязательно решим.
В 2019 году еще 3 специалиста  планируют принять участие в программах «Земский доктор» и «Земский фельдшер». 
Помимо решения кадровых вопросов, задачи в здравоохранении на 2019 год следующие:
- капитальный ремонт  кровли и приемного покоя  в инфекционном отделении;
- строительство модульного ФАПа в хуторе Красноармейский городок;
-дальнейшее оснащение лечебных учреждений медицинским оборудованием.

Физическая культура и спорт

Эффективная работа по развитию спорта в Славянском районе  всегда  была нашей отличительной чертой, сильной стороной. 
Уже традиционно район входит в «тройку» спортивных лидеров Кубани.  
Мы гордимся высокими достижениями славянских спортсменов:
- Мартыненко Александр и Лящук Даниил – победители первенства Европы по гребному спорту; 
- Черкес Руслан – бронзовый призер первенства Европы по настольному теннису; 
- Слепич Сергей -  бронзовый призер первенства Мира по тхэквондо; 
- Косткин Денис - кандидат в паралимпийскую сборную команду России по настольному теннису;
- норматив Мастера спорта международного класса выполнила Павлюкова Наталья (дисциплина - плавание). 

Наряду со спортом высоких достижений, приоритетом остается развитие массового спорта, создание таких условий, чтобы спортивная база района была доступна каждому человеку, работала на благо славянцев.
В последние 5 лет администрация района установила в городе, станицах и  хуторах 24 спортивные площадки    с силовыми тренажерами,  8 воркаут-площадок, 14 уличных теннисных столов. Все объекты расположены максимально удобно для людей -  рядом с домами, на школьных дворах, в парках.   
Обширная спортивная зона для занятий единоборствами, волейболом и баскетболом, теннисом и воркаутом создана на территории городского стадиона. Специально для ветеранов спорта и жителей старшего возраста оборудована «спортивная беседка» для игры в шахматы и шашки. Для малышей сделана игровая территория.
На этих площадках всегда  многолюдно. Жители приходят семьями, с друзьями, с детьми. А значит, задача губернатора Кубани Вениамина Ивановича Кондратьева по развитию спорта шаговой доступности, успешно выполняется.
  В отчетном году к существующим объектам добавились спортплощадка площадка на территории школы №16  и новый физкультурно-оздоровительный комплекс в ст. Анастасиевской, построенные по краевым программам.  
По последнему объекту отмечу, что считаю очень важным вкладывать средства в строительство спорткомплексов  в сельских населенных пунктах, куда с удовольствием придут заниматься и дети, и взрослые. 
По плану, следующие  такие объекты у нас появятся в станице Петровской и хуторе Галицине.
В целом, за год,  вложения по отрасли  составили 142 миллиона рублей. Проведено 508 мероприятий районного, краевого и всероссийского уровней, с общим количеством участников  почти 130 тысяч человек. 

В  задачах  текущего года:
 – установка дополнительных спортплощадок «шаговой доступности» в станицах и хуторах;
- развитие детского спорта и укрепление материально-технической базы детских спортивных школ;
- завершение реконструкции городского стадиона – установка трибун и нового административного здания.

КУЛЬТУРА

Создание живого, насыщенного культурного пространства,  с возможностью для человека заниматься творчеством, отдыхать душой и сохранять наши кубанские традиции -  такую важную функцию выполняет сегодня культура. Поэтому отрасль  всегда в центре внимания районной власти, её развитие важно, как в городе,            так и в селе.
Финансовое обеспечение отрасли в отчетном году составило 147 миллионов рублей. 
В  Домах культуры работают почти  400 клубных формирований, в них занимаются  более восьми тысяч человек. За год жители поселений  стали участниками свыше 15 000 мероприятий.  Творческие коллективы района, воспитанники школ искусств, побывали на 60-ти международных, краевых и районных конкурсах и фестивалях.
 Дом культуры Протокского поселения, руководитель Терехова Наталья Ивановна, одержал победу во Всероссийском конкурсе на звание лучшего сельского учреждения культуры. 
Народный фольклорно-этнографический ансамбль «Казачьи напевы», руководитель Антонида Иванова Демчук, стал лауреатом краевого фестиваля – конкурса «Во славу Кубани, на благо России». 
Воспитанница деткой  школы искусств Елизавета Бабич получила  Премию  администрации края для одаренных учащихся. 
Большая работа в отчетном году была проведена по укреплению отраслевой материально-технической базы: 
- по  государственной программе выполнен первый этап капитального ремонта исторического памятника – Дома купца Мазепы,  - ныне здание детской художественной школы в  Славянске-на-Кубани; 
- для Дома культуры станицы Петровской  приобретено новое оборудование, кресла в зал, оформление сцены; 
- сделан капитальный ремонт здания детской школы искусств в ст. Черноерковской;
- построена система отопления в сельском клубе поселка Голубая Нива.  

В этом году основная отраслевая задача - продолжить капитальные ремонты и оснащение новым оборудованием сельских Домов культуры.  

Работа с молодежью

Молодежь – это опора сегодняшнего дня и будущее нашего района. Государственная  молодежная политика, реализуемая  в районе,  помогает ребятам раскрыть свои способности в учёбе и творчестве, сделать первые шаги в общественной работе, проявить свои деловые качества. 
Прошедший год был обозначен Президентом страны как Год добровольца. Наша молодежь активно поддержала эту инициативу. Волонтерские отряды были созданы         во всех образовательных учреждениях, чтобы оказывать бескорыстную помощь, делиться своими знаниями и быть поддержкой людям, которые в этом нуждаются.
В течение года для молодежи были организованы   более  шестисот мероприятий -  военно-патриотические акции,  турслеты, творческие конкурсы  и многое другое. Я искренне рад, что созданный  специально для молодежи, по ее, можно сказать,  проекту, комфортный и необычный Молодежный сквер в районном центре   не пустовал. Каждую неделю можно было видеть, как ребята проводят там концерты, выставки, акции. Хочу заверить моих молодых земляков, что это не последний объект, сделанный именно для них. Есть большие планы по строительству молодежного центра, и, надеюсь, вместе мы сможем претворить их в жизнь.

Очень приятно, что по итогам года у наших ребят есть высокие личные достижения.  Так, студентка сельскохозяйственного техникума Гурина Алина заняла третье место в краевом конкурсе «Лидер Кубани – 2018».
Трое славянских студентов - Ковалевская Оксана, Магда Иван и Петров Данил удостоены стипендии губернатора Краснодарского края;
Студент сельскохозяйственного техникума Залога Михаил стал победителем регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России – 2018».
Активно вели свою деятельность молодежные клубы.
 Военно-патриотические клубы  «Будущий воин»  и «Патриот» отмечены в «тройке» лидеров по итогам нескольких краевых соревнований; 
- районный клуб «Счастливы вместе» занял 1место в краевом слете клубов молодых семей. 
Поддержка клубов, патриотическое воспитание молодежи, создание условий для реализации  молодежных инициатив и в дальнейшем остается  приоритетом в  работе власти.


Социальная защита населения

В течение прошлого года продолжалась работа по обеспечению доступной среды для маломобильных граждан. В результате, на сегодня 90% объектов на территории нашего района,  включенных в Реестр приоритетных в сфере жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения, являются доступными. В их числе – учреждения образования, здравоохранения, спорта, торговли, павильоны ожидания транспорта, пешеходные переходы. В этом году работа будет продолжена. 

Не меньшее внимание уделяется такой социальной категории граждан, как дети-сироты и оставшиеся без попечения родителей.По краевой программе «Дети Кубани» для них приобретены 16 квартир в новом доме в районном центре. В целом, за 9 лет действия программы квартиры получили более 200 человек. На программные цели из краевого и федерального бюджетов было  выделено свыше 210 млн. рублей.



Жилищно-коммунальное хозяйство 
и строительство

В отчетном году на ремонт, строительство  и повышение надежности объектов ЖКХ было направлено свыше 330 миллионов рублей из всех уровней бюджета. 
В полном объеме было подготовлено к работе в зимний период тепловое, водопроводное и энергетическое хозяйство, все многоквартирные дома и объекты социальной сферы. 
В поселениях района за счет средств местного бюджета в 2018 году смонтированы 13 км линий наружного освещения и  установлены 394 светильника – финансовые вложения составили три с половиной  миллиона  рублей. 
По инвестиционным и ремонтным программам  предприятий	«НЭСК» и «Кубаньэнерго» выполнено работ на сумму почти 38 миллионов рублей. 
Особое внимание  в отчетном году было уделено реконструкции  водопроводных сетей на территории района. На средства краевого и районного бюджетов проведены работы по улучшению качества водоснабжения населения на общую сумму 40 миллионов 300 тысяч рублей:
- заменено почти 20 км водопроводных сетей, порядка одного км канализационных сетей; 
- выполнено перебуривание артезианских скважин в хуторах Беликов и Красноармейский городок, поселке Садовом;
-  завершен монтаж блочно-модульной станции очистки питьевой воды в х. Солодковском Забойского сельского поселения стоимостью  3 миллиона 600 тысяч рублей.
- заменены 3 водонапорные башни в хуторах Шапарском и Прикубанском, станице Анастасиевской .
В течение четырех лет мы планомерно работаем         по муниципальной программе модернизации теплоэнергетического комплекса. Затраты составили почти 53 миллиона рублей. 
В отчетном году освоено 25 с половиной миллионов рублей. Произведена замена двух котельных, работавших на жидком топливе, на газовые -  в  хуторах  Прикубанском Анастасиевского сельского поселения для школы № 22 и  Черный Ерик Черноерковского сельского поселения для школы   № 51. На 14-ти котельных установлены узлы учета тепловой энергии.  На 10-ти  -  проведена их замена.
Очень важно, что благодаря  модернизации, достигнута главная цель – по итогам 2018 года теплоэнергетический комплекс района  впервые за несколько лет сработал   без убытков.
Мы с уверенностью говорим, что наш район - один из самых благоустроенных на Кубани.              
На комплексные работы по благоустройству  города и сельских поселений  за год  израсходовано  свыше  200 миллионов рублей. По краевым и муниципальным программам освоены средства  на ремонт дорог в сумме 131 млн. рублей. В результате на территории города и  сельских поселений отремонтировано 123  км дорог в   асфальтобетонном и гравийном исполнении.  

Благодаря сотрудничеству с жителями и общему стремлению сделать город, станицы и хутора красивыми   и благоустроенными, нам удалось своевременно подготовить документы и второй год подряд участвовать   в государственной программе. За это время мы поняли – комфортная среда в наших руках,  и всё получается, если есть желание потрудиться. В отчетном году район освоил 20 млн. рублей программных средств.  Обустроены  шесть дворов многоквартирных домов и центральный сквер в станице Петровской.  Завершено благоустройство второй части Аллеи любви  в Славянске-на-Кубани и пешеходной зоны по ул. Красной. 
По проекту, во дворах выполнено асфальтирование дорог и тротуаров, отведены места под парковку транспорта, на домах отремонтирован цоколь,  установлены детские и спортивные площадки. Создана приятная атмосфера, в которой людям хорошо жить и общаться. В  скверах сделаны пешеходные дорожки из качественной  долговечной плитки, установлены скамьи для отдыха, оборудовано освещение.  
А сквер «Аллея любви» стал настоящим символом современного, благоустроенного  Славянского района - комфортным, удобным, со своей особой приятной атмосферой.   С удовольствием здесь отдыхают семьи с детьми, пожилые славянцы и молодежь, жители и гости города.  

Еще один красивый объект благоустройства появился в районном центре благодаря социальному партнерству районной власти и Кубанской нефтегазовой компании (руководитель  Шамара Алексей Алексеевич).   Это сквер Нефтяников по ул. Ленина.  Памятный знак        в честь ветеранов отрасли, скамьи для отдыха, зеленая зона – всё это сегодня украшает наш город.

Во многом, Славянску,  не уступают и  сельские территории. 
В прошлом году 12 сельских поселений приняли участие в краевой программе по капитальному ремонту дорог, а также  в полном объеме выполнили  свои муниципальные программы по ремонту дорог и тротуаров. 
В результате  в селе приведены в порядок более 100 км дорожного полотна. Серьезные объемы работ выполнены в Прибрежном, Кировском, Петровском, Анастасиевском,  Коржевском поселениях. 
Новые  тротуары, в том числе и на отдаленных улицах, появились в хуторах Бараниковском, Галицыне, Ханькове, станицах Черноерковской и Анастасиевской. 


Совершенно преобразился парк в посёлке Совхозном - здесь построены спортивная и детская площадки, сделаны прогулочные дорожки, на которых можно кататься на велосипедах и роликах. Для отдыха жителей по всему парку установлены скамьи, оборудовано освещение. Построен красивый фонтан в виде большого природного камня, сквозь который течет вода. «Зеленую зону»  из кленов и ясеней приятно дополнили  высаженные  сосны и туи. Сегодня это любимое место прогулок, общения и занятия спортом  жителей и гостей Прибрежного сельского поселения. Большую помощь в создании нового  облика парковой территории оказало хозяйство «Сад-Гигант» (руководитель Рыков Леонид Александрович). 

Важным направлением в работе власти было и остается капитальный ремонт и  строительство объектов социальной сферы. За последние 6 лет построены 7 и отремонтированы  более 50-ти объектов образования, здравоохранения, спорта, культуры,   необходимых  для жителей.  Это самый объективный показатель развития территории.  

В отчетном году, по целевой программе, на условиях софинансирования краевого и районного бюджетов,  выполнена реконструкция   детской спортивной школы «Юность». Школа, в которой воспитано не одно поколение  славянских теннисистов, не функционировала несколько лет по  причине аварийного состояния. 
Ситуация кардинально изменилась после обращения за помощью к губернатору Кубани. Благодаря вниманию Вениамина Ивановича Кондратьева к проблеме, которую самостоятельно решить району было не под силу,  спортшкола обрела новый современный облик. Укреплены стены, заменены инженерные сети и кровля, оконные и дверные блоки,  полностью отремонтирован фасад здания. Общая стоимость работ превысила 55 млн. рублей. 
На базе спортшколы «Юность», получившей статус регионального центра развития настольного тенниса –       а таких у нас в крае всего три: Краснодар, Сочи и Славянск-на-Кубани – будут проходить соревнования краевого и федерального уровня. Но самое главное, что заниматься спортом, укреплять свое здоровье и с пользой проводить время здесь будут  500 школьников -  наших детей.
Еще один важный объект капремонта, выполненного   в отчетном году – это Петровская участковая больница. 
Благодаря помощи депутата Государственной Думы Ивана Ивановича Демченко полностью отремонтирован двухэтажный корпус больницы. Ввод в эксплуатацию этого объекта имеет большее значение не только для жителей самой крупной в районе станицы Петровской,    но и еще 6-ти сельских поселений, которые обращаются   за медицинской помощью в эту  больницу. Теперь здесь есть отличная диагностическая база – современный рентген-аппарат, укомплектованная лаборатория.  В комфортных условиях для пациентов и докторов размещена стоматология,  детская поликлиника, физиокабинет.  Люди очень этому рады.

В Славянске-на-Кубани по краевой программе,    на сумму свыше 4 млн. рублей, капитально отремонтирован ЗАГС. 


Самая большая работа в отчетном году была связана со строительством трех крупных социальных объектов  - новой школы и офиса врача общей практики в районном центре, спортивно-оздоровительного комплекса в станице Анастасиевской. Все объекты построены по государственным и краевым  программам.   
Школа в Славянске-на-Кубани  примет своих учеников       1 сентября этого года. Конечно, она очень отличается от всех объектов, которые мы строили до этого. 
Стоимость объекта вместе с оборудованием  –  791 млн. руб. 
Общая площадь здания -  16 тысяч квадратных метров. 
55 учебных кабинетов. Актовый зал на 400 мест и столовая на 425. 
Лингофонные кабинеты для  изучения четырех иностранных языков  - английского, немецкого, французского и китайского. 
Отдельный, специально оборудованный блок начальной школы – с группами продленного дня,  игровыми комнатами, спаленками для самых маленьких.  
Спортивный и тренажерный залы с полным оснащением. Большой стадион и 3 спортивные площадки на территории школьного двора. 
Сейчас идет копмлектование школы мебелью и учебным оборудованием. 
Территориально наша новостройка расположена так, что обучаться в ней  удобно детям сразу из нескольких больших микрорайонов – весь Копыл, Таманский городок, район больницы, а также Хуторок и микрорайон Южный. Для детей будет организован подвоз на занятия на школьных автобусах. На сегодня уже поданы 1115 заявлений в новую школу. Всех желающих обязательно примут, разместят, и учиться ребята будут в одну смену. 
Офис врача общей практики был открыт в феврале, на ул. Школьной,1. Теперь людям, проживающим в  той части города, достаточно отдаленной, - а это более, чем полторы тысячи человек, -  не нужно ехать  через весь Славянск  на прием к врачам в поликлинику,  тратить на это немало времени и сил. Всё стало гораздо  ближе и удобнее. 
В новом физкультурно-оздоровительном комплексе  –современном, хорошо оснащённом -  занимаются жители станицы Анастасиевской  и ближних хуторов – Ханькова, Урмы и Прикубанского.  Для детей организован подвоз на тренировки и соревнования. Спорткомплекс будет базовой площадкой для детской спортшколы  имени Владимира Викторовича Симоненко.
	В течение года велось строительство инженерных сетей в Юго-Западном микрорайоне Славянска-на-Кубани, который в перспективе станет районом активной жилой застройки.  
По краевой программе освоен  41 млн. рублей.  В целом, за последние 4 года,  финансирование на строительство сетей в Юго-Западном  превысило 250  миллионов рублей. 
Построены  26 км сетей газоснабжения (это 100% проекта),  12 км  - водоснабжения (93% проекта), 8 км – водоотведения (46% проекта),                                4,4 км – энергоснабжения (11%). 
 В 2019-ом году мы планируем привлечь  дополнительные средства на продолжение работ. 



Новые объекты построены и в селе.
 В хуторе Водном Петровского сельского поселения совместными усилиями районной, поселенческой власти, при поддержке депутата Законодательного Собрания края Виктора Васильевича Чернявского,  завершается строительство здания сельского клуба. Сейчас выполняется его газификация и благоустройство прилегающей территории. 
	На текущий год в отраслях строительства и жилищно-коммунального хозяйства  обозначены следующие направления работы:
- для выполнения задачи Президента страны об обеспечении до 2021 года детей местами в ясельных группах,  мы будет делать пристройки к городским садам №1 и 17, а также к садику №41 в п. Совхозном; 
- начнем строительство физкультурно-оздоровительных комплексов в станице Петровкой и хуторе Галицыне;  
- завершим капитальный ремонт Дома купца Мазепы (здание детской художественной школы);
- продолжим модернизацию теплоэнергетического комплекса, капитальный  ремонт  дорог и строительство инженерных сетей;
-  по федеральной программе формирования комфортной среды начнем благоустройство Северного парка. 

БЕЗОПАСНОСТЬ  И  ЗАЩИТА  ПРАВ
ГРАЖДАН

Общественный порядок на территории нашего района в течение отчетного  года обеспечивался совместными усилиями правоохранительных органов, муниципальной власти, районного казачества.
Большое  внимание уделялось работе по недопущению нарушений миграционного законодательства. В результате снизилось на 54% количество преступлений, совершенных иностранными гражданами.    
В каждом поселении работают территориальные комиссии по профилактике правонарушений. Проведено 216 заседаний, на которых рассмотрено  более 600 человек. 
Итогом деятельности районной антинаркотической комиссии  является снижение на 22 %  количества граждан, состоящих на диспансерном учете. 
Время потребовало от нас  внедрения новых технологий для обеспечения безопасности жителей.  В отчетном году  ситуационный центр  «Безопасный город» оснащен современным оборудованием для организации работы системы вызова экстренных оперативных служб по единому номеру 112.  Стоимость системы – 5 млн. руб. из средств районного бюджета.     Она  позволяет оперативно отрабатывать поступающие от жителей сигналы, быстро помогать человеку в сложной,    а порой критической ситуации. При этом контролировать ситуацию от момента поступления звонка до момента полного решения проблемы, координировать действия всех вызванных на помощь служб: правоохранителей, газовиков, медиков, связистов, пожарных - всех, от кого может потребоваться помощь в конкретных обстоятельствах.  На сегодня такое оборудование установлено в Краснодаре, Сочи и Славянске-на-Кубани.  Сейчас система работает в тестовом режиме, а через месяц начнёт функционировать в полном объеме.

В целом, совместно принятые меры позволили администрации района и силовым структурам обеспечить общественный порядок и безопасность жителей, не допустить проявлений экстремизма и террористических актов. 
Выражаю благодарность за конструктивное сотрудничество начальнику Отдела МВД России по Славянскому району Юрию Сергеевичу Скорнякову,  межрайонному прокурору Алексею Васильевичу Долган, руководителю следственного комитета Евгению Владимировичу Рудневу, казакам районного казачьего общества. 


РАБОТА  С  ЖИТЕЛЯМИ

Это основа каждого моего рабочего дня. На прием ко мне, к моим заместителям можно прийти по любому вопросу, в любой день. Кроме того, общение с жителями  идет через Интернет и общественную приемную,  социальные сети, на сходах и встречах в коллективах.   Открытость и доступность, личный контакт – это главные принципы нашей работы с людьми. И, конечно,  решения по обращениям жителей принимаются не в кабинетах –  мы выезжаем на место, на конкретный адрес,  к человеку, изучаем ситуацию и становится понятно –                         что и как надо делать. 
В течение  года  проведено 32 приема  граждан,  36 сходов, 27 встреч с трудовыми коллективами. От славянцев поступило  почти 3000 обращений, из которых 86%  исполнены, остальные находятся в работе. 
Мы много и с пользой сотрудничаем с органами ТОС. Это наши надежные помощники в  решении  вопросов местного значения. В свою очередь, районная власть и главы поселений, депутаты – вместе   поддерживаем  деятельность ТОСов, организуем форумы, ежегодный выездной семинар в Геленджике для наших квартальных.  Успешно обмениваемся опытом с соседями – Красноармейским районом. Провели уже второй совместный форум, на котором общественники двух районов делились своими наработками в вопросах благоустройства и повышения активности жителей. 
Сегодня я благодарю за сотрудничество  председателей органов ТОС,  всех неравнодушных земляков, которые всегда принимают участие в созидательных делах на благо города, станиц или хуторов. 
Спасибо команде глав  поселений нашего района, руководителям предприятий, депутатам. Хочу сказать вам, уважаемые мои коллеги, что отчитываясь сегодня на сессии, я опирался, во многом, в том числе и на ваши успехи, на вашу работу,  и оценка моего труда во многом зависит от вашей деятельности.  Я  искренне всем благодарен за поддержку и сотрудничество.
От имени актива разрешите выразить слова признательности губернатору Кубани Вениамину Ивановичу Кондратьеву, председателю Законодательного Собрания края Юрию Александровичу  Бурлачко,  депутату Государственной думы Ивану Ивановичу Демченко, депутатам краевого парламента  Виктору Васильевичу Чернявскому, Жанне Викторовне Беловол,  Роберту Васильевичу Паранянцу,                      всем коллегам  за помощь  в социально-экономическом развитии Славянского района.  


Завершая  свой доклад, хочу отметить:   то, что удалось  сделать  в  2018 году  – это хорошо. Теперь нужно делать следующий шаг,              двигаться вперед.  Решать  новые задачи в разных сферах районного хозяйства.  
Все они требуют серьезного подхода,   труда  и   еще  раз  труда.  Но, как говорится, дорогу осилит  идущий.  
Цели намечены: решение задач, поставленных Президентом страны и губернатором Кубани,   поступательное развитие района,  повышение качества жизни людей. 
И мы знаем, что, работая в  команде, грамотно используя собственные ресурсы,     с поддержкой краевой власти и в сотрудничестве   с жителями,   можно  добиться  очень  многого. Будем  трудиться! 
